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a) tornar sem- efeito as nomeações dos candidatos 
abaixo relacionados, aprovados em Concurso Publico, para a Catego 
ria Funcional de Atendente Judiciário, Classe "A", Ref. NM.14, do 
Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal:

1- Mardoqueu Torres dos Santos, por decurso do pra 
zo legal para a posse;

2- Noemi Carvalho da Silva, por decurso do prazo 
legal para a posse;

b) nomear os seguintes candidatos, aprovados em 
Concurso Público, para a Categoria Funcional de Atendente Judiciá 
rio, Classe "A", Referência NM.14, do Quadro Permanente de Pes­
soal da Secretaria deste Órgão, com estrita observância da ordem 
classificatória:

1- PAULO ROBERTO HOLANDA PAIVA, em vaga decorrente 
da exoneração de Gilson Vasconcelos Dobbin, e

2- SÔNIA MARIA GUILHON DE ALCANTARA AVELLAR, em va 
ga decorrente da exoneração de Airton da Silva Senna.

Sala de Sessões, em 19 de março de 1987.
JORGE ALOISE

Secretário do Tribunal Pleno

ATA DA QUARTA SESSÃO PLENA ORDINÁRIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA 
BALHO

Tribunal Superior do Trabalho

Secretaria do Tribunal Pleno

SETOR DE PROCESSAMENTO DE AÇOES ORIGINÁRIAS

PROCESSO: AR 35/86
AUTOR: DINAH MARQUES DA CUNHA CRUZ
Advogado: Dr. Alino da Costa Monteiro
RÉU: COMPANHIA BRASILEIRA DE ENTREPOSTOS E COMERCIO
Advogado: Dr. Ney Pataro Pacobahyba
DESPACHO PROFERIDO PELO EXMO SR MINISTRO RELATOR NA PETIÇÃO DE 
N9 TST 3832/87. ~

"J. Repita-se a publicação acrescida do nome do 
advogado da reclamada e reaberto o prazo de 15 (quinze) dias 
para espeficaçaõ de provas.

Brasília, 19 de março de 1987.(A) RANOR BARBOSA-Mi- 
nistro Relator."

Proc. n9 TST - DC - 15/86.1
Suscitantes: CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM ESTA­

BELECIMENTOS DE EDUCAÇÃO E CULTURA - CNTEEC E 
OUTROS

Advogado : Dr. Ulisses Riedel de Resende
Suscitado : SINDICATO NACIONAL DOS EDITORES DE LIVROS
Advogado : Dr. Mário Calcia

DESPACHO
Foi o seguinte o teor do r. despacho de fls. 

72:
"Através das assinaturas constantes do acordo 

não é possível se constatar se quem o firmou tinha poderes pa­
ra tanto.

Concedo ãs partes o prazo de 10 (dez) dias 
para sanar a irregularidade".

De acordo com a informação contida às fls.
72 v.,”não houve quaisquer manifestações das partes interes­
sadas, concernentes ãs irregularidades apontadas".

Sendo assim, tendo em vista o disposto no 
Enunciado 263, indefiro a inicial.

Publique-se.
Brasília, i Cf de marco de 1.987
RANOR BARBOSA-Ministro Relator."

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA n2 25/87

CERTIFICO E DOU FÉ que o Egrégio Tribunal, em Ses- 
sao Plena Extraordinária hoje realizada, presentes os Exmos. Srs. 
Ministros Marcelo Pimentel, Prates de Macedo, Barata Silva, Co- 
queijo Costa, Guimarães Falcão, Marco Aurélio, Orlando Teixeira 
da Costa, Hélio Regato, Ranor Barbosa, José Ajuricaba, Mendes Ca­
valeiro, Norbertq Silveira de Souza e Américo de Souza, ao apre­
ciar a proposta contida no Processo Administrativo TST n2 8.670/ 
84, RESOLVEU, por unanimidade:

Aos 2$ de fevereiro de 1987, ãs 13:30 horas, rea 
lizou-se a Quarta Sessão Plena Ordinária, sob Presidência do Sr. 
Ministro Marcelo Pimentel, presentes os Srs. Ministros Prates de 
Macedo, Coqueijo Costa, Guimarães Falcão, Marco Aurélio, Orlando 
Teixeira da Costa, Hélio Regato, José Ajuricaba, Mendes Cavalei - 
ro, Norberto Silveira de Souza, Américo de Souza e os Juízes Con 
vocados Feliciano Oliveira, Francisco Leocádio, Juracy Martins 
'dos Santos e Manoel Mendes; o Procurador da Justiça do Trabalho, 
3r. Wagner Antônio Pimenta; e o Secretário do Tribunal Pleno, Dr. 
Jorge Aloise.-Havendo quorum regimental, declarada aberta a ses 
são, a que deixaram de comparecer, por motivo justificado,os Srs. 
Ministros Vieira de Mello, Ranor Barbosa e Barata Silva.- Os Srs. 
Ministros Norberto Silveira de Souza e Mendes Cavaleiro justifica 
ram suas ausências na Sessão do dia 26 de fevereiro de 1987. Lida 
e aprovada a Ata da sessão anterior.- No expediente, tomadas as 
seguintes deiiberações:.-. - 
'RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA n9 21/87 - CERTIFICO E DOU FÉ que o E 
jrègio Tribunal, em Sessão Plena Ordinária hoje realizada, presen 
tes os Exm9s. Srs. Ministros Marcelo Pimentel, Prates de Macedo , 
Coqueijo Costa, Guimarães Falcão, Marco Aurélio, Orlando Teixeira 
ia Costa, Hélio Regato, José Ajuricaba, Mendes Cavaleiro,Norberto 
Silveira de Souza e Américo de Souza, RESOLVEU, por unanimidade , 
'ao considerar o pedido formulado no Processo Administrativo TST 
n9 01604/87.4, exonerar a servidora OLINDA ELIZABETH CESTARI GON 
'ÇALVES, do cargo de Técnico Judiciário, Referência NS 25 do Qua 
iro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fui 
cro no artigo 75, inciso I, da Lei n9 1.711/52, com efeitos a par 
tir de 04 de fevereiro de 1987.".-.-.-.-___ _
"RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA n9 22/87 - CERTIFICO E DOU FÉ que o E 
grègio Tribunal, em Sessão Plena Ordinária hoje realizada, presen 
tes os Exm9s Srs. Ministros Marcelo Pimentel, Prates de Macedo , 
Coqueijo Costa, Guimarães Falcão, Marco Aurélio, Orlando Teixei 
ra da Costa, Hélio Regato, José Ajuricaba, Mendes Cavaleiro, Nor 
berto Silveira de Souza e Américo de Souza, RESOLVEU, por unanimi 
dade, ao considerar o pedido formulado no Processo Administrativo 
TST n9 1611/87.5, exonerar o servidor MILTON ALVES SOUSA, do car 
go de Técnico Judiciário, Classe Especial, Referência NS. 25, do 
Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com 
fulcro no art. 75, inciso I da Lei n9 1711/52, com efeitos a par 
tir de 09 de fevereiro de 1987.".-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
adiado, a pedido das partes, o julgamento dos processos RO-DC- 
244/86.0 e RO-DC-149/85 para o dia 18 de março de 1987 
passou-se, então, à ORDEM DO DIA:--  
Processo RO-DC- 533/86.5, da 2 9 Região,relativo a Recurso Ordi 
nãrio em Dissídio Coletivo,-sendo Recorrentes Sindicato dos Tra — 
balhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Santo André 
e Recorrido Bicarbon Industrial e Comercial Ltda. (Advogados Anto 
aio Rodrigues de Freitas Júnior e José Carlos Righetti). Relator. 
j Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira e Revisor o Sr. Ministro 
Marcelo Pimentel, tendo o Tribunal resolvido, suspender o julga ■■ 
mento do feito, em virtude do pedido desvista regimental formula­
do pelo Sr. Ministro José Ajuricaba, após terem votado o relator' 
e o revisor, negando provimento ã preliminar de ilegitimidade do 
movimento grevista. Presidiu o julgamento o Sr. Ministro Prates 
de Macedo, Vice-Presidente
Processo AG-MC-08/86, relativo a Agravo Regimental em Medida Cau 
(telar, sendo Agravante Kwikasair Encomendas Urgentes Ltda e Agra 
Vado Darcílio Marquezini. (Advs. Mozart Victor Russomano e Marcos 
Schwartsman e Sid H. Riedel de Figueiredo). Relator o Sr.Min. Nor 
berto Silveira de Souza, tendo o Tribunal resolvido, adiar o jul 
gamento do feito em virtude do término da sessão, após ter votado 
□ relator, mantendo o despacho agravado, e o pedido de vista em 
Èesa formulado pelo Sr. Min. José Ajuricaba.-.- 
rocesso ED-E-RR-132/82 da 59 Região, relativo a Embargos de De 
•'laraçào opostos ã decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo Embar 
Çante Rede Ferroviária Federal S/A e Embargado Edméia Lúcia More£
ra Nunes. (Advs.Dr. Roberto Benatar fe Dr. Márcio Gontijo) . Rela 
tor o Sr. Min. Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, sem di 
vergência, acolher os embargos nos termos do votó do relator. Im 
pedido o Sr. Min. Guimarães Falcão. Refeito o relatório para com 
posição de quorum.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo ED-AG-E-RR-8573/85-8 da 19 Região, relativo a Embargos 
de Declaração opostos à decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo 
Embargante Sul América UNIBANCO Seguradora S/A e Embargado Hum 
berto Mendes da Silva. (Advs. Fernando Neves da Silva e Aluisio 
Tavares). Relator o Sr. Min. Guimarães Falcão, tendo o Tribunal
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resolvido sem divergência, acolher os embargos nos termos ao vo 
to do relator. Refeito o relatório para composição do quorum.-.- 
Processo ED-E-RR-3270/80 da 19 Região, relativo a Embargos de 
Declaração opostos á decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo Em 
bargantes Banco do Brasil S/A e Ernest Otto Stark e Embargados 
Os Mesmos. (Advs. Dirceu de Almeida Soares e Lycurgo Leite Neto). 
Relator o Sr. Min. Mendes Cavaleiro, tendo o Tribunal resolvido, 
sem divergência, acolher os embargos nos termos do voto do rela 
tor. Refeito o relatório para composição do quorum.-.-.--- 
Processo RO-DC-142/85,3 da 4 9 Região, relativo Recurso Ordinário 
em Dissídio Coletivo, sendo Recorrentes Cooperativa Tritícola Re 
gional Santo Angelo Ltda COTRISA e Outras e Sindicato da Indús 
tria de óleos Vegetais no Estado do Rio Grande do Sul e Recorri 
do Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Alimentação de 
Santo Angelo. (Advs. Édson Moreira Rodrigues, Otacílio Linde 
meyer Filho e Alino da Costa Monteiro), Relator o Sr. Min. Orlan 
do Teixeira da Costa e Revisor o Sr. Min, Hélio Regato, tendo 
o Tribunal resolvido: I- Recurso da Cooperativa Tritícola Regio 
nal Santo Angelo Ltda. - COTRISA e Outras: 1 - Dar provimento 
parcial para: a) sem divergência, excluir as seguintes clãusu 
las: a.l - qüinqüênios; a.2 - gratificação natalina; a.3 - pre 
mio de férias; b) por unanimidade, determinar a correção dos ín 
dices na forma do pedido referente ao auxílio escolar; c)' deter 
minar a correção da multa pelos índices oficiais, unanimemente ; 
d) sem discrepância, transformar em licença não remunerada, os
dias de prova, desde que avisado o patrão com 72 (setenta e
duas) horas de antecedência e mediante comprovação; e) garantir 
a estabilidade no emprego de 1 (um) empregado eleito como repre 
sentante sindical da categoria, nas empresas que tenham mais de 
50 (cinqüenta) empregados, unanimemente; f) por maioria, venci 
dos os Excelentíssimos Senhores Ministros Orlando Teixeira da 
Costa, Hélio Regato, Norberto Silveira de Souza e Juiz Convocado 
Juracy Martins dos Santos, excluir a cláusula atinente ã resci - 
são de contrato; g) unanimemente, subordinar o desconto assisten 
ciai sindical ã não oposição do trabalhador, manifestada peran 
te a empresa, até 10 (dez) dias antes do primeiro pagamento rea 
justado, excluindo-se a multa; 2 - Negar provimento ao restante 
do recurso, unanimemente. II - Recurso do Sindicato da Indústria 
de óleos Vegetais no Estado do Rio Grando do Sul: 1 - Por unani^ 
midade, dar provimento parcial para: a) excluir a cláusula rela 
tiva ao prêmio por tempo de serviço; b) determinar que o emprega 
do admitido para a função de outro dispensado sem justa causa se 
ja garantido salário igual ao do empregado de menor salário na 
função sem considerar vantagens pessoais; 2 - Sem discrepância, 
negar provimento ã cláusula referente ao fornecimento da cóoia 
da RAIS; 3 - Sem divergência, considerar prejudicado o restante 
do recurso. Falou pelo recorrido o Dr. José Francisco Boselli.-. 
Processo RO-DC-329/85.8 da 69 Região, relativo a Recurso Ordiná 
rio em Dissídio Coletivo, sendo Recorrentes Sindicato das Indús 
trias de Produtos Farmacêuticos do Estado de Pernambuco e Ou 
tros e Recorrido Sindicato dos Empregados Vendedores e Viajantes 
do Comércio, Propagandistas, Propagandistas-Vendedores e Vendedo 
res de Produtos Farmacêuticos no Estado de Pernambuco. (Advs. Pe 
dro Paulo Pereira Nóbrega e Jerson Maciel Netto). Relator o Sr. 
Min. Guimarães Falcão e Revisor o Sr. Min. Marco Aurélio, tendo 
o Tribunal resolvido: 1 - Rejeitar as seguintes preliminares: 1. 
a - De extinção do processo, vencidos os Excelentíssimos Senho 
res Ministros Marco Aurélio e Orlando Teixeira da Costa; l.b.Por 
unanimidade, de inépcia da inicial; 2 - No mérito, dar provimen 
to parcial para: a) assegurar ao trabalhador vítima de acidente 
de trabalho 60 (sessenta) dias de estabilidade no emprego, conta 
dos após a alta do órgão previdenciário, vencidos os Excelentís­
simos Senhores Ministros Marco Aurélio, Prates de Macedo e Gui 
marães Falcão; b) unanimemente, excluir as seguintes cláusulas: 
b.l - complementação do auxílio-doença; b.2 - Recebimento de co 
missão sem trabalhar; c) sem divergência, impor multa pelo não 
pagamento das verbas rescisórias, atê o 109 (dçcimo)dia útil sub 
seqüente ao afastamento definitivo do empregado, por dia de atra 
so, no valor equivalente ao salário diário, desde que o retarda 
mento não decorra de culpa do trabalhador; d) por unanimidade , 
determinar a baixa na carteira de trabalho até o prazo de 20 
(vinte) dias contados da data do efetivo desligamento, sob pena 
de multa no valor equivalente a um salário-diário, por dia, exce 
dente, desde que o atraso não decorra de culpa do empregado pela 
não apresentação de sua carteira; 3- sem discrepância, negar pro 
vimento ao restante do recurso.—
Processo RO-DC-269/85.5 da 4 9 Região,relativo a Recurso Ordiná 
rio em Dissídio Coletivo, sendo Recte. Sind. da Ind. de Máquinas 
Agrícolas no Est. do RS e Recdo. Sind. dos Trabalhadores nas Inds. 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Cachoeira do 
Sul. (Advs. Cândido Bortolini, Alino da Costa Monteiro e Pedro
Luiz Leão Velloso Ebert). Relator o Senhor Ministro Guima
râes Falcão e Revisor o Sr. Min. Marco Aurélio , tendo o Tribü 
nal resolvido: 1 - Dar provimento parcial ao recurso para: aT
sem divergência, deferir o salário normativo, na forma da Instru 
çâo Normativa número 01, na base de 1/6 (um sexto) da última cor 
reção semestral, pelo fator 1.0 (um ponto zero) mais 1/12 (um 
doze avos) do aumento decorrente da produtividade, a incidirem ' 
sobre o salário mínimo vigente na data da propositura do dissí 
dio; b) Unanimemente, excluir as seguintes cláusulas: b.l-adicio 
nal por tempo de serviço; b.2- auxílio escolar;b-3- base de câ.1 
culo do adicional de insalubridade; b.4- cômputo do afastamento 
por doença no 139 (décimo terceiro) salário; e b.5- assistência 
às rescisões; c) sem discrepância, transformar em licença não 
remunerada os dias de prova, desde que avisado o patrão com 72 
(setenta e duas) horas de antecedência e mediante comprovação ; 
d) vencidos os Excelentíssimos Senhores Ministros Orlando Teixei 
ra da Costa e Norberto Silveira de Souza, excluir a cláusula ati 
nente â estabilidade ao menor alistando; e) vencidos os Excelen 
tíssimos Senhores Ministros José Ajuricaba, Mendes Cavaleiro e 
Juízes Convocados Francisco Leocádio e Feliciano Oliveira, pos 
sibilitar a eleição de um empregado como representante sindical 
da categoria, nas empresas que tenham mais de 50 (cinqüenta) em 
pregados, concedendo-lhe estabilidade no emprego; f) por unanimT 

dade, determinar que o empregado despedido seja cientificado da 
dispensa, por escrito, com menção dos motivos do ato patronal ; 
g) Sem divergência, garantir, no mínimo, salário igual ao do em 
pregado substituído, na forma do Enunciado nç 159 (cento e cin 
qüenta e nove); h) Unanimemente, adaptar o item "a" da cláusula 
Trigésima primeira do acórdão regional à seguinte redação: "im 
por multa pelo não pagamento das verbas rescisórias até o 109 
(décimo) dia útil subseqüente ao afastamento definitivo do empre 
gado, por dia de atraso, no valor equivalente ao salário diário, 
desde que o retardamento não decorra de culpa ao trabalhador" ; 
i) Vencidos os Exm9s. Srs. Ministros Coqueijo Costa, Prates de 
Macedo, Norberto Silveira de Souza, Hélio Regato, Orlando Teixe^ 
ra da Costa e o Juiz Juracy Martins dos Santos (Convocado), ex 
cluir o item "c" da cláusula anteriormente citada; j) Determinar 
a instalação de local destinado ã guarda de crianças em idade de 
amamentação, quando existentes na empresa mais de 30 (trinta) mu 
lheres maiores de 16 (dezesseis) anos, facultado o convênio com 
creches, acrescido da multa prevista na cláusula, vencidos os 
Exm9s. Srs. Ministros José Ajuricaba, Coqueijo Costa, Hélio Rega 
to e o Juiz Francisco Leocádio (Convocado) quanto a aplicação da 
multa; 1) Unanimemente, subordinar o desconto assistencial sindi 
cal â não oposição do trabalhador, manifestada perante a empresa 
até 10 (dez) dias antes do primeiro pagamento reajustado, excluí 
da a multa; m) Por unanimidade, impor multa por descumprimento ' 
das obrigações de fazer no importe equivalente a 20% (vinte por 
cento) do valor-referência, em favor do empregado prejudicado ; 
2- Negar provimento; a) A cláusula referente ao auxílio funeral, 
vencidos os Exm9s. Srs. Ministros Marco Aurélio, José Ajuricaba, 
Mendes Cavaleiro, Prates de Macedo e os Juízes Francisco Leocá 
cio e Feliciano Oliveira (Convocados); b) Pelo voto de desempate 
da Presidência, ao item "b" da cláusula 319 (trigésima primeira) 
do acórdão regional, vencidos os Exm9s. Srs. Ministros Guimarães 
Falcão, Marco Aurélio, José Ajuricaba, Mendes Caveleiro, Américo 
de Souza e os Juízes Feliciano Oliveira e Francisco Leocádio(Con 
vocados), que proviam para excluir; c) Sem divergência, ao res 
tante do recurso..-
Processo RO-DC-281/85.3 da 29 Região, relativo a Recurso Ordiná 
rio em Dissídio Coletivo, sendo Recorrente Sindicato da Indú^ 
tria de Panificação e Confeitarias de Santos e Recorrido Sindica 
to dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Santos 
(Advs. Antônio Fakhany Júnior e Alino da Costa Monteiro). Rela 
tor o Sr. Ministro Guimarães Falcão e Revisor o Ministro Marco 
Aurélio, tendo o Tribunal resolvido: 1- Dar provimento parcial 
ao recurso para: a) unanimemente, determinar que o reajustamento 
semestral seja norteado pelo diploma legal, em vigor na data- ba 
se em que o mesmo se oportunize (Decreto-Lei 2.065 quanto ao pri 
meiro reajuste e a lei 7.238/84 quanto ao segundo); b) sem diver 
gência, deferir salário normativo, na forma da Instrução Normatí 
va n9 01, na base de 1/6 (um sexto) da última correção semes 
trai, pelo fator 1.0 (um ponto zero), mais 1/12 (um doze avosjdo 
aumento decorrente da produtividade, a incidirem sobre o salário 
mínimo vigente na data da propositura do dissídio; c) vencidos * 
os Excelentíssimos Senhores Ministros Mendes Cavaleiro, José Aju 
ricaba, Juízes Convocados Feliciano Oliveira e Francisco Leocá - 
dio, possibilitar a eleição de um empregado como representante ' 
sindical da categoria, nas empresas que tenham mais de 50 (cin 
qüenta) empregados; d) por unanimidade, subordinar o desconto as 
sistencial sindical à não oposição do trabalhador, manifestada ' 
perante a empresa, até 10 (dez) dias antes do primeiro pagamento 
reajustado; e) sem discrepância, impor multa por descumprimento 
das obrigações de fazer, no importe equivalente a 20% (vinte por 
cento) do valor-referência, em favor do empregado prejudicado ; 
f) unanimemente, impor multa pelo não pagamento das verbas resci 
sórias até o 109 (décimo) dia útil subseqüente ao afastamento dê 
finitivo do empregado, por dia de atraso, no valor equivalenteaõ 
salário diário, desde que o retardamento não decorra de culpa 
do trabalhador; 2- Negar provimento: a) à cláusula referente ao 
fornecimento gratuito de lanches, vencidos os Exm9s Srs. Mins. 
Guimarães Falcão, Marco Aurélio, José Ajuricaba, Mendes Cavalei 
ro, Juízes Feliciano Oliveira e Francisco Leocádio (Convocados)T 
b) quanto â estabilidade provisória do acidentado, vencidos os 
Excelentíssimos Senhores Ministros Marco Aurélio e Prates de Ma 
cedo; c) sem divergência, ao restante do recurso.—.- 
A partir deste momento, passa a representar a D. Procuradoria Ge 
ral da Justiça do Trabalho o Subprocurador Geral Dr. Luiz da SiT 
7a Flores-7 
Prosseguiu-se no julgamento dos seguintes processos- 
Processo RQ-DC-295/85.6 da 39 Região, relativo a Recurso Ordiná 
rio em Dissídio Coletivo, sendo Recorrentes Sindicato dos Trabã 
lhadores Rurais de Guaxupé e Sindicato Rural de Guaxupé e Recor 
ridos Os Mesmos. (Advs. Drs. Ivan de Sá e Inocêncio Oliveira Cor 
deiro). Relator o Sr. Ministro Guimarães Falcão e Revisor o Sr. 
Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido: I - Recurso 
do Sindicato Rural de Guaxupé: 1- Por unanimidade, rejeitar as 
preliminares de intempestividade, de incompetência da J.C.J. e 
de litispendência; 2 — No mérito, dar provimento parcial para:a) 
Sem divergência, assegurar ao empregado que resida no local de 
trabalho, a moradia em condições de habitabilidade, conforme di 
tame da autoridade local. Discriminação de condições e luz elé 
trica; b) Vencidos os Exm9s, Srs. Ministros Marco Aurélio e Pra 
tes de Macedo, assegurar ao trabalhador vítima de acidente de 
trabalho, 60 (sessenta) dias de estabilidade no emprego,contados 
após a alta do órgão previdenciário; c) Excluir a cláusula ati 
nente ao trabalho por produção, unanimemente; d) Sem divergência, 
subordinar o desconto assistencial sindical à não oposição do 
trabalhador, manifestada perante a empresa, até 10 (dez) dias 
antes do primeiro pagamento reajustado; e) Unanimemente, impor 
multa por descumprimento das obrigações de fazer no importe equ_i 
valente a 20% (vinte por cento) do valor-referência, em favor do 
empregado prejudicado; 3- Negar provimento: a) â cláusula relati 
va ã capacidade do latão, vencidos os Exm9.Si;.Ministro Marco Au 
rélio e o Juiz Francisco Leocádio (Convocado); b) quanto a cláu 
sula atinente aos atestados médicos, vencidos os Exm9s. Srs. M.i 
nistros Marco Aurélio e Mendes Cavaleiro; c) sem divergência, ao
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restante do recurso; II- Recurso do Sind, dos Trabalhadores Ru 
rais de Guaxupé: 1- Dar provimento parcial para: a) Por unanimi­
dade, assegurar que o trabalhador permanente e com família cons 
tituída tenha direito a uma lavoura de subsistência, coletiva ou 
individual, ao lado de sua residência, sendo individual, a área 
para a lavoura de subsistência será de 2000 m2 em propriedades a 
cima de 20 alqueires; de 1000 m2 em propriedades entre 10 e 20 
alqueires e de 500 m2 em propriedades inferiores a 10 alqueires. 
No caso de lavoura de subsistência coletiva, não poderá ser infe 
rior a 500m2 por família de trabalhador rural. Na rescisão con­
tratual, com ou sem justa causa, o trabalhador não terá direito 
a nenhuma indenização pelos produtos da lavoura de subsistência. 
Caso o trabalhador,.dentro de um ano da concessão da terra, não 
a utilizar como lavoura de subsistência, perderá o direito, sem 
ônus para o proprietário; b) Vencidos os Exm9s. Srs. Ministros 
Marco Aurélio e Mendes Cavaleiro, estender a rescisão do contra 
to de trabalho, sem justa causa, do chefe da unidade familiar, a 
esposa, às filhas solteiras e aos filhos até 20 (vinte) anos de 
idade, que exerçam atividades na propriedade, mediante opção des 
tes; 2- Sem divergência, negar provimento ao restante do recur 
so. Impedidos os Srs. Juízes Convocados Manoel Mendes e Felicia- 
no Oliveira. Falou pelos Sindicatos dos Trabalhadores o Dr. Wal 
ter Silva.-.-.-
Processo RO-DC-221/84, da 33 Região, relativo a Recurso Ordiná 
rio em Dissídio Coletivo, sendo Recorrentes Procuradoria Regio 
nal do Trabalho da 3a. Região e Sindicato da Indústria do Cal e 
Gesso de Minas Gerais e Recorrida Federação dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário do Estado de Minas Ge
rais. (Advs. Edson C. de Oliveira, Messias Pereira Donato e J.
Moamedes da Costa). Relator o Sr. Juiz Francisco Leocádio (Con 
vocado) e Revisor o Sr. Ministro Prates de Macedo, tendo o Tribu 
nal resolvido: I- Recurso do Ministério Público: Dar provimento 
parcial para: a) determinar que a garantia de emprego se fará 
nos termos da lei 7543/86, vencidos os Excelentíssimos Senhores 
Ministros Marco Aurélio, José Ajuricaba, Mendes Cavaleiro, Gui 
marães Falcão e Juízes Convocados Feliciano Oliveira e Juracy 
Martins dos Santos; b)unanimemente, transformar em licença não 
remunerada os dias de prova, desde que avisado o patrão com 72 
(sententa e duas) horas de antecedência e mediante comprovação. 
II- Recurso do Sindicato da Indústria do Cal e Gesso de Minas 
Gerais: 1- Sem divergência, rejeitar a preliminar de litispendên 
cia; 2- no mérito, por unanimidade, dar provimento parcial para 
assegurar a remuneração das horas extras em dias normais com a 
sobretaxa de 100% (cem por cento) determinando o pagamento em do 
bro do trabalho em domingos e feriados não compensados, desde 
que a empresa não ofereça outro dia para o repouso remunerado.3- 
Por unanimidade, considerar prejudicado o restante do recurso.Im 
pedido o Excelentíssimo Senhor Juiz Convocado Manoel Mendes.—.—. 
Processo RO—DC—182/86.3, da 5a. Região, relativo a Recurso Ordi 
nario em Dissídio Coletivo, sendo Recorrente ECONÔMICO S/A CrédT 
to Imobiliário (CASAFORTE S/A Crédito Imobiliário) e Recorridos 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários no Estado 
de Sergipe e Banco América do Sul S/A e Outros. (Advs. J. M. de 
Souza Andrade e Outra e José Torres das Neves). Relator o Sr. Mi 
nistro Norberto Silveira de Souza e Revisor o Sr. Juiz Feliciano 
Oliveira (Convocado), tendo o Tribunal resolvido: 1- Dar provi 
mento parcial ao recurso, para: a) transformar em licença não
remunerada os dias de prova, desde que avisado o patrão com 72 
(.setenta e auas; noras ae antecedencia, e mediante comprovação , 
vencidos os Excelentíssimos Senhores Ministros Norberto Silveira 
de Souza, Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regato, Coqueijo Cos 
ta, Manoel Mendes (Juiz Convocado) e Juracy Martins dos Santos 
(Juiz Convocado) que negavam provimento; b) vencidds os Excelen 
tíssimos Senhores Ministros Norberto Silveira de Souza, Coqueijo 
Costa, Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regato, Manoel Mendes ' 
(Juiz Convocado) e Juracy Martins dos Santos (Juiz Convocado),ex 
cluir as seguintes cláusulas: b.l- anuênio; b.2- gratificação se 
mestral; b.3- disponibilidade remunerada do diretor sindical ; 
b.4 - ajuda-alimentação; e b.5 - ajuda-transporte; 2 - Por maio 
ria, negar provimento ã cláusula referente ao salário de ingres­
so - piso salarial, vencidos os Excelentíssimos Senhores Minis 
tros José Ajuricaba, Mendes Cavaleiro, Guimarães Falcão, Prates 
de Macedo, Marco Aurélio e Juiz Feliciano Oliveira (Convocado) . 
Falou pelo recorrente o Dr. J. M. de Souza Andrade e pelo recor 
rido o Dr. José Torres das Neves.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
Processo RO-DC-288/86.2, da 2a. Região, relativo a Recurso Ordi 
nário em Dissídio Coletivoi sendo Recorrente Sindicato dos Hós 
pitais, Clínicas, Casas de Saúde, Laboratórios de Pesquisas e A 
nálises Clinicas, Instituições Beneficentes, Religiosas e Filan 
trópicas do Estado de São Paulo e Recorrido Sindicato dos Empre 
gados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Campinas.(Advo 
gado Braz Lamarca Junior), Relator o Sr. Ministro Norberto Sil 
veira de Souza e Revisor o Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convoca­
do) , tendo o Tribunal resolvido: 1— Dar provimento parcial ao re 
curso para: a) vencido o Excelentíssimo Senhor Juiz Juracy Mar 
tins dos Santos (Convocado), excluir a cláusula referente ao au 
mento ou reposição salarial; b) reduzir a 2% (dois por cento) a 
taxa de produtividade, vencidos os Excelentíssimos Senhores Mi 
nistros Norberto Silveira de Souza, Coqueijo Costa, Hélio Regã 
to, Orlando Teixeira da Costa, Guimarães Falcão e Juracy Martins 
dos Santos (Juiz Convocado), que fixavam-na em 4% (quatro por 
cento); c) deferir salário normativo, na forma da Instrução Nor 
mativa número 01 (um), na base de 1/6 (um sexto) da última cor
reção semestral, pelo fator 1.0 (um ponto zero), mais 1/12 (um
doze avos) do aumento decorrente da produtividade, a incidirem ' 
sobre o salário mínimo vigente na data da propositura do dissí 
dio, vencidos os Excelentíssimos Senhores Ministros Norberto Sil 
veira de Souza, Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regato e Jura 
cy Martins dos Santos (Juiz Convocado), que negavam provimento ; 
d) vencido o Excelentíssimo Senhor Juiz Juracy Martins dos San 
tos (Convocado), excluir a cláusula relativa ao auxílio funeral; 
e) unanimemente, impor multa pelo não pagamento das verbas res 
cisórias até o 109 (décimo) dia útil subseqüente ao afastamento 
definitivo do empregado, por dia de atraso, no valor equivalente 

ao salário diário, desde que o retardamento não decorra de cu^ 
pa do trabalhador; f) sem divergência, impor multa por descumpri 
mento das obrigações de fazer no importe equivalente a 20% (vin 
te por cento) do valor-referência, em favor do empregado preju 
dicado; g) unanimemente, deferir a afixação de quadros de avisos 
do sindicato para comunicações de interesse da categoria profi£ 
sional, vedada a divulgação de matéria político-partidária ou 
ofensiva a quem quer que seja; h) por unanimidade, subordinar o 
desconto assistencial sindical ã não oposição do trabalhador, ma 
pifestada perante a empresa, até 10 (dez) dias antes do primeiro 
pagamento reajustado. 2- vencido o Excelentíssimo Senhor Juiz 
Feliciano Oliveira (Convocado), considerar sem objeto a cláusula 
referente ao poder de revisão. 3- Negar provimento: a) vencidos 
os Excelentíssimos Senhores Ministros Marco Aurélio e Prates de 
Macedo, ã cláusula atinente ã estabilidade do empregado acidenta 
do; b) à unanimidade, ao restante do recurso.- 
Em seguida, sob a Presidência do Sr. Ministro Prates de Macedo , 
Vice-Presidente, julgados os seguintes processos:-.- 
Processo RO-DC-414/86.1, da 2a. Região, relativo a Recurso Ordji 
nario em Dissídio Coletivo, sendo Recorrente Sindicato das Empre 
sas Exibidoras Cinematográficas no Estado de São Paulo e Recor 
rido Sindicato dos Operadores Cinematográficos no Estado de São 
Paulo. (Advs. Fernando Guimarães e Agenor Barreto Parente). Rela 
tor o Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado> e Revisor o Sr. Mi 
nistro Marcelo Pimentel, tendo o Tribunal resolvido, sem diver 
gência, dar provimento, parcial ao recurso para deferir salário 
normativo, na forma da Instrução Normativa número 01 (um), na 
base de 1/6 (um sexto) da última correção semestral, pelo fator 
1.0 (um ponto zero), mais 1/12 (um doze avos) do aumento decor 
rente da produtividade, a incidirem sobre o çalário mínimo vigen 
te na data da propositura do dissídio.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo RO-DC-498/86.5 , da 2a.Região, relativo a Recurso Ordi 
nario em Dissídio Coletivo, sendo Rectes. Fed. dá Agricultura do 
Estado de São Paulo e Outros e Sind. dos Trabalhadores Rurais de 
Patrocínio Paulista e Recdos. Os Mesmos. (Advs. Cícero José de 
Morais e Milton Borba Canicoba) . Rei. o Sr. Juiz Feliciano Oli. 
veira (Convocado) e Rev. o Sr. Min. Marcelo Pimentel, tendoo Tri, 
bunal resolvido : I- Recurso da Federação da Agricultura do Esta 
do de São Paulo e Outros: 1- Dar provimento parcial, para: a) re 
duzir a taxa de produtividade a 2% (dois por"cento), vencidos os 
Excelentíssimos Senhores Ministros Coqueijo Costa, Guimarães Fal 
cão, Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regato, Norberto Silveira 
de Souza e Juiz Convocado Juracy Martins dos Santos que fixavam- 
na em 4% (quatro por cento); b) por unanimidade, deferir o salá 
rio normativo, na forma da Instrução Normativa n9 01, na fase de 
1/6 (um sexto) da última correção semestral, pelo fator 1.0 (um 
ponto zero), mais 1/12 (um doze avos) do aumento decorrente da 
produtividade, a incidirem sobre o salário mínimo vigente na da 
ta da propositura do dissídio; c) sem divergência, subordinar õ 
desconto assistencial sindical à não oposição do trabalhador, ma 
nifestada perante a empresa, até 10 (dez) dias antes do primeiro 
pagamento reajustado; d) impor multa por descumprimento das obri 
gações de fazer no importe equivalente a 20% (vinte por cento)dõ 
valor-referência, em favor do empregado prejudicado, unanimemen­
te; 2- Sem discrepância, negar provimento ao restante do recurso 
II- Recurso do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio 
Paulista: 1- Sem divergência, declarar sem objeto as cláusulas a 
tinenetes ao abono de emergência e ã remuneração e estabilidade- 
do empregado acidentado; 2- Unanimemente, considerar prejudicado 
o restante do recurso.
Processo RO-DC-258/86.2, da la. Região, relativo a Recurso Ordi 
narro em Dissídio Coletivo, sendo Recorrente Sindicato dos TrapT 
ches e dos Armazéns Gerais do Município do Rio de Janeiro Recor 
rida Federação Nacional dos Trabalhadores no Comércio Armazena 
dor. (Advs. Antonio Carlos Lopes de Souza e Jorge de Jesus Rodri 
gues). Relator o Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado) e Revi 
sor o Sr. Ministro Marcelo Pimentel, tendo o Tribunal resolvido: 
I - Sem divergência, rejeitar a preliminar de deserção argüida 
em contra-razões pela Federação Nacional dos Trabalhadores no 
Comércio Armazenador. II - Recurso do Sindicato dos Trapiches e 
dos Armazéns Gerais do Rio de Janeiro: 1- Por unanimidade, negar 
provimento às preliminares de ilegitimidade; de incompetência da 
Justiça do Trabalho e de Carência de ação; 2- No mérito, dar pro 
vimento parcial para reduzir a 2% (dois por cento) a taxa de pro 
dutividade, vencidos os Excelentíssimos Senhores Ministros Orlan 
do Teixeira da Costa, Guimarães Falcão, Hélio Regato, Norberto T 
Silveira de Souza, Juracy Martins dos Santos (Juiz Convocado) e 
Coqueijo Costa, que fixava-na em 4% (quatro por cento). 3- Unani 
memente, negar provimento ao restante do recurso.-.- 
Finalmente, sob a Presidência do Sr. Ministro Prates de Macedo, 
Vice-Presidente, julgados os Agravos Regimentais, relatados pelo 
Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal decidido negar pro 
vimento aò agravo, em cada caso, por unanimidade-.- 
Processo AG-E-RR-168/86.2, da 3a.Região, sendo Agravante Claris 
se Batista Farnezi Siíva e Agravado Banco Nacional S/A. (Advs.Jo 
sé Antonio P. Zanini e Márcio Ribeiro Vianna)----
Processo AG-E-RR-446/86.7, da 10a. Região, sendo Agravante Valdo 
miro Francisco de Oliveira e Agravado Banco Nacional S/A(Advs.JÕ 
sé Antonio P.Zanini e Aluisio Xavier de Albuquerque).- 
Processo AG-E-RR-489/86.1, da la. Região, Sendo Agravante Banco 
do Brasil S/A e Agravado Hélio Miranda. (Advs. Dilson Furtado Almeida e Sid H. Riedel de Figueiredo) % .-7^7-?-.-“f-?-.- 
Processo AG—E—RR—610/86,3, da 9a.Região, sendo Agravante Banco 
Itau S/Ã~e Agravado Célio Amancio Ferreira. (Advs. Hélio V. Car 
valho Santana e José Antonio Piovesan Zanini)-7 
Processo AG—E—RR—787/86.2, da 5a.Região, sendo Agravante Paulo 
Macedo Navarro de Andrade e Agravado SENAI - Serviço Nacional de 
Aprendizagem Industrial. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Erna 
ni Bartolomeu Durand)
Processo AG-E-RR-1311/86.2, da la. Região, sendo Agravante Ban­
co de Montreal de Investimento S/A - MONTREALBANK e Agravado Cai 
los Alberto Villar Carneiro Lobo. (Advs. Ursulino Santos Filho é 
Carlos André Ribeiro de Castro). — .— . —. —. —._
Processo AG-E-RR-1903/86.5, da 5a. Região, sendo Agravante Rede
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Ferroviária Federal S/A e Agravados Dermeval Conceição e Outros . 
(Advs. Rogério Noronha e Ulisses Riedel de Resende). Impedido o 
Sr. Ministro Guimarães Falcão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
Processo AG-E-RR-1994/86.1, da 2a. Região, sendo Agravante Com 
panhia Brasileira de Sintéticos e Agravado Inácio Rufino da Sil 
va. (Advs. José Alberto Couto Maciel e Albertino Souza Oliva) 
Processo AG-E-RR-2464/86.2, da 2a. Região, sendo Agravante José 
de Freitas Filho e Agravado Kuntek do Brasil Isolamentos Indus - 
triais Ltda. (Advs. S. Riedel de Figueiredo e Sérgio Luis Ma 
gri)
Processo AG-E-RR-2764/86.8, da 12a. Região, Sendo Agravante Com 
panhia Docas de Tmbituba e Agravado Arcenio Macedo. (Advs. Maria 
Cristina P. Cortes e Eduardo L. Mussi)- 
Processo AG-E-RR-3052/86.1, da 2a. Região, sendo Agravante S/A 
Indústrias Reunidas F. Matarazzo e Agravado José Prudénçiano de 
Souza. (Advs. Lísia B. Moniz Aragão e Antonio Lopes Noleto) 
Processo AG-E-RR-3497/86.1, da 3a. Região, sendo Agravante Casas 
da Banha Comercio e Industria S/A e Agravado Marli Gonçalves de 
Araújo. (Advs. Itãlia Maria Viglioni e Lay Freitas). Impedido o 
Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo AG-E-RR-4186/85.5, da,3a. Região, Sendo Agravante Fáti 
ma Cristina SanfAnna e Agravada Economia Crédito Imobiliário ' 
S/A - ECONOMISA. (Advs. José Torres das Neves e Mauro Thibau da 
Silva Almeida)
Processo AG-E-RR-4769/85.1, da 2a. Região, Sendo Agravantes Li 
gia Maria Quitêrio e Outros e Agravado Hospital das Clinicas da 
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo. (Advs.S. Rie 
dei de Figueiredo e loco Homa Bernardes)
Processo AG-E-RR-5022/85.8, da 10a. Região, sendo Agravante Is 
iftael Moutinho e Agravado Banco do Brasil S/A. (Advs. Sid H. Rie 
dei de Figueiredo e Paulino Macedo de Jesus)
Processo AG-E-RR-6942/85.8, da 2a. Região, sendo Agravante FEPA 
SA - Ferrovia Paulista s/a e Agraxados Antonio Soares 79 e Ou 
tros. (Advs. Lísia Barreira Moniz de Aragão e Ulisses Riedel de 
Resende)
Processo AG-E-RR-6981/85,3, da 2a, Região, sendo Agravante Apare 
cído Pires Bueno e Agravado Bianeo e Savino S/A Indústria de Au 
to Peças. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Luis Antônio Bian 
chi)
Processo AG-E-RR-7076/85.8, da 2a. Região, sendo Agravante Anto 
nio Geraldo e Agravado FEPASA - Ferrovia Paulista S/A. (Advs.Ulis 
ses Riedel de Resende e Sérgio Moura Campos)
Processo AG-E-RR-7093/85.2, da 5a. Região, sendo Agravante Eduar 
do Cesar Lopes Montenegro e Agravado Banco Nacional S/A. (Advs . 
Dimas Ferreira Lopes e Jorge Alberto Rocha de Menezes)
Processo AG-E-RR-7157/85.4, da 5a. Região, sendo Agravantes Godc 
fredo Celestino e Outros e Agravado Petróleo Brasileiro S/A- PE 
TROBRAS. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Ruy Jorge Caldas Pe 
reira)
Processo AG-E-RR-7338/85.5, d<u 2a. Região, sendo Agravante Fazen 
da Pública do Estado de São Paulo e Agravado Oswaldo GardinlAdvs. 
Angelo Canducci Passareli e Moacyr Andrade Frattini)
Processo AG-E-RR-7399/85■1, da 2a, Região, sendo Agravantes Leo 
nor Olivato Gonçalves e Outra e Agravado Hospital das Clínicas 
da Faculdade de' Medicina da Universidade de São Paulo. (Advs. An 
tonio Lopes Noleto e João Carlos Pennesi) .
Processo AG-E-RR-7624/85.8, da 9a. Região, sendo Agravante Ban­
co Ttaú s/Á e Agravado José Jorge Lopes de Andrade. (Advs. Hélio 
Carvalho Santana e Isaias Zela Filho)
Processo AG-E-RR-7680/85.8, da la. Região, sendo Agravante Sul 
América Companhia Nacional de Seguros e Agravado Cyridião Durval 
Lage. (Advs. Fernando Neves da Silva e Geraldo Costa Bastos).-.- 
Processo AG-E-RR-7765/85■3, da 9a. Região, sendo Agravante Banco 
Brasileiro de Descontos S/A - BRADESCO e Agravado Iracy Lucio 
Mochi. (Advs. Lino Alberto de Castro e Vivaldo Silva da Rocha).- 
Processo AG-E-RR-7783/85.5, da 2a, Região, sendo Agravante Saul 
dos Santos e Agravado Banco Mercantil de São TBulo S/A. (Advs.Jo 
sé Antonio Piovesan Zanini e Yara Marchi). 
Processo AG-E-RR-7793/85.8, da la. Região, sendo Agravante Flá 
dio Acauhi e Agravado Sérgio Dourado Empreendimentos Imobiliários 
S/A. (Advs. Roberto de Figueiredo Caldas e Humberto Gaston Fux 
reiter)
Processo AG-E-RR-7863/85,3, da 2a. Região, sendo Agravante Osval 
do Lope7 Martins e Agravado ELETROPAULO - Eletricidade de São 
Paulo S/A. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Adonias Aguiar Ne 
to)
Processo AG-E-RR-7951/85,1, da la. Região, sendo Agravante Maria 
Lidia Bernardes Alves e Agravado Companhia de Cigarros Souza 1 
Cruz.(Advs. José Francisco Boselli e J. M. de Souza Andrade).-.- 
Processo AG-E-RR-8020/85.5, da 2a. Região, sendo Agravante Rober 
to Gonçalves de Rezende e Agravado Banco do Brasil S/A. (Advs. ' 
Sid. Riedel de Figueiredo e Oswaldo Lotti)
Processo AG-E-AI-8035/85.2, da 2a. Região, sendo Agravaites Vicen 
te Giandoni e Outros e Agravada FEPASA - Ferrovia Paulista S/A . 
(Advs, José Paulino Franco de Carvalho e Sérgio Moura Campos).-. 
Processo AG-E-RR-804 3/85 ■ 3, da 2a. Região, sendo Agravante Ay^ 
ton Rodrigues Garcia e Agravada S/C Administradora de Consórcios 
Almeida Prado Ltda. (Advs. Antonio Lopes Noleto e Fernando Fer 
nandes de Souza)
Processo AG-E-RR-8240/85.1, da 2a. Região, sendo Agravante Laer- 
te Camilo Federich e Agravado PROMON Engenharia S/A. (Advs. Anto 
nio Lopes Noleto e Assad Luiz Thomé)- 
Processo AG-E-RR-8250/85.5, da 4a. Região, sendo Agravante Compa 
nhia Estadual de Energia Elétrica - CEEE e Agravados Dário Dias 
da Silva e Outros. (Advs. Ivo Evangelista de Avila e Alino da 
Costa Monteiro)
Processo AG-E-RR-8280/85.4, da la. Região, sendo Agravante Banco 
Brasileiro de Descontos S/A - BRADESCO e Agravado Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Três Rios. (Advs. Li. 
no Alberto de Castro e José Torres das Neves).-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo AG-E-RR-8320/85.0, da 2a. Região, sendo Agravante Zélia 
de Souza Miranda e Agravado Rheem Metalúrgica S/A. (Advs. Ulis 
ses Riedel de Resende e Ruben Dário Leme Cavalheiro)

Processo AG-E-RR-8385/85.6, da 4a. Região, sendo Agravantes Raul 
de Souza Netto e Outros e Agravado Companhia Estadual de Energia 
Elétrica - CEEE. (Advs. Roberto de Figueiredo Caldas e Ivo Evan 
gelista de Avila). Impedido o Sr. Ministro Guimarães Falcão.-.-7 
Processo AG-E-RR-8584/85.9 , da 2a. Região, sendo Agravante Clari 
ce Gonçalves Dias e Agravado Companhia de Cigarros Souza Cruz 
(Advs. Sid Riedel de Figueiredo e Ruy Silveira).-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo AG—E—RR—8672/85,6 , da 5a, Região, sendo Agravante Rede 
Ferroviária Federal S/A e Agravado Armando Marques de Oliveira . 
(Advs. Roberto Benatar e Francisco Põrto). Impedido o Sr. Minis 
tro Guimarães Falcão.-.-.-.-.-—
Processo AG—E—RR—8948/85,6, da la. Região, sendo Agravante Proa 
mianto Comércio e Exportação S/a e Agravado Claudeir Fernandesdã 
Silva. (Advs. Sérgio Luiz Rocha Vellozo e Maria Angélica Nunes 
Gomes)
Processo AG-E-RR-8974/85■6, da 4a. Região, sendo Agravante Compa 
nhia Estadual de Energia Elétrica - CEEE e Agravado Elídio Valim 
de Oliveira. (Advs. Ester Willians Bragança e Alino da Costa Mon 
teiro
Processo AG-E-RR-9022/85■7, da 9a. Região, sendo Agravante Banco 
Bamerindus do Brasil S/A e Agravado Ocimar Batista Bolicenho 
(Advs. Paulo César Gontijo e Márcio Gontijo e Vivaldo Silva da
Rocha)
Finalmente, ainda sob a Presidência do Sr. Ministro Prates de 
Macedo, Vice-Presidente, julgados os seguintes processos,- 
Processo AG-E-RR-7001/85.9, da 2a. Região, relativo a Agravo Re 
gimental em Embargos em Recurso de Revista, seijdo Agravantes Ban 
co Mercantil de São Paulo S/A e Maria José de Grandi Barbosa e 
Agravados Os Mesmos. (Advs. Victor Russomano Júnior e Dimas Fer 
reira Lopes). Relator o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tri 
bunal resolvido, sem divergência, negar provimento a ambos os a 
gravos.-.-.-__
Processo AG-E-RR-8144/85.6, da la. Região, relativo a Agravo Re 
gimental em Embargos em Recurso de Revista, sendo Agravante HOR 
SA - Hotéis Reunidos S/A - Hotel Nacional Rio e Agravada AntonT 
nha Lessa de Araújo. (Advs. Nilton Correia e Fernando Tadeu Ta 
veira Anuda) . Relator o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tr^ 
bunal resolvido, pór unanimidade, não conhecer do agravo.-.-.-.- 
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Sessão ãs dezenove 
horas. E, para constar,eu, Secretário do Tribunal Pleno, lavrei 
a presente ata, que vai assinada pelo Sr. Ministro Presidente e 
por mim subscrita. - Brasília em 25 de fevereiro de 1987.

MARCELO PIMENTEL 
Ministro Presidente do.TST

JORGE ALOISE 
Secretário do Tribunal Pleno

ATA DA QUINTA SESSÃO PLENA EXTRAORDINÃRIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO 
TRABALHO

Aos 26 dias do mês de fevereiro do ano de 1987, 
às 13:30 horas, realizou-se a Quinta Sessão Plena Extraordinária, 
sob a Presidência do Sr. Ministro Marcelo Pimentel, presentes os 
Srs. Ministros Prates de Macedo, Coqueijo Costa, Guimarães Fal­
cão, Marco Aurélio, Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regato, Jo­
sé Ajuricaba,Américo de Souza e os Juízes Convocados Feliciano 
Oliveira, Francisco Leocádio, Manoel Mendes e Juracy Martins dos 
Santos, o DD. Procurador-Geral da Justiça do Trabalho, Dr. Wagner 
Antônio Pimenta e o Secretário do Tribunal Pleno, Dr. Jorge Aloi- 
se. - Havendo quorum regimental, declarada aberta a Sessão, a que 
deixaram de comparecer, por motivo justificado,os Srs. Ministros 
Barata Silva, Ranor Barbosa, Mendes Cavaleiro, Vieira de Mello e 
Norberto Silveira de Souza. - Lida e aprovada a Ata da Sessão an­
terior. - Não havendo indicações, nem propostas, passou-se logc 
ã ORDEM DO DIA:. 
Processo-E-AG-RR~770/82 da 59 Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 19 Turma, sendo Embte. e Agdo. Delmiro Catarinc 
Ribeiro Matos e Embdo. e Agte. Banco Econômico. (Advs. José Tor - 
res das Neves e José Maria de Souza Andrade). Rei. o Sr. Ministre 
Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato,ten­
do o Tribunal resolvido, adiar o julgamento em virtude do pedido 
de vista regimental do Exmo. Sr. Ministro Marco Aurélio, após o 
pronunciamento do relator, mantendo o despacho agravado. Falou 
pelo Embte. e Agdo. o Dr. José Torres das Neves e pelo Embdo e 
Agte. o Dr. José Maria de Souza Andrade-.- 
Processo-AG-E-RR-1240/84 da 109 Região, relativo a Agravo Règi - 
mental, sendo Agte. Geraldo Dias da Cruz e Agdo. Banco do Brasil 
S/A. (Advs. Rubem José da Silva e Eugênio Nicolau Stein). Rei. o 
Sr. Juiz Convocado Francisco Leocádio, tendo o Tribunal resolvi­
do, determinar, face reconsideração do despacho, juntada das no­
tas taquigrâficas. Presidiu o julgamento o Sr. Ministro Prates 
de Macedo, Vice-Presidente_.r.- 
Processo-E-RR-628/82 da 19 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 19 Turma, sendo Embtes. Clara Ayako Parizotto e 
Outra e Embdo. National do Brasil Comercial Ltda.(Advs. Alino da 
Costa Monteiro e Hugo Mosca) . Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixei. 
ra da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal 
resolvido, sem divergência, conhecer dos embargos e, no mérito , 
rejeitã-los. Falou pelo embte. a Dra. Ana Paula Atta.
Processo-AR-55/82, relativo a Ação Rescisória, sendo Autor Cera- 
mus Bahia S/A - Produtos Cerâmicos e Réu Juan José Rodriguez Ro- 
driguez. (Advs. Alírio Torres Dantas e Alino da Costa Monteiro). 
Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Mini^ 
tro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvido, sem divergência, 
julgar improcedente a presente Ação Rescisória. Custas pela auto 
ra calculadas sobre Cz$ 50,00 (cinquenta cruzados)- 
Processo-E-RR-2200/81 da 19 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 19 Turma, sendo Embte. Companhia Estadual de A~ 
guas e Esgotos - CEDAE e Embdo. Ubirajara de Alcântara.(Advs.Pau 
lo Roberto Hack e Paulo Leal Netto Machado). Rei. o Sr. Ministro
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Hélio Regato e o Rev. o Sr. Ministro José Ajuricaba, tendo o Tri. 
bunal resolvido, por maioria, não conhecer dos embargos, venci - 
dos os Exm9s. Sr. Ministro Marco Aurélio, Francisco Leocádio(Juiu 
Convocado) e Prates de Macedo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR-4079/81 da 9? Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 2? Turma, sendo Embte. SHELL do Brasil S/A (Pe­
tróleo) e Embdo. Francisco Ricardo Coimbra Valente. (Advs. Sér 
gio Gonzaga Dutra e Cláudio Antônio Ribeiro). Rei. o Sr. Minis - 
tro Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Rega - 
to, tendo o Tribunal resolvido, por unanimidade, conhecer dos Em 
bargos e, no mérito, rejeitá-los.
Processo-E-RR-359Z82 da 2? Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 1? Turma, sendo Embte. 3M do Brasil Ltda. e Enbdos. 
José Antonio Fazoline e Outro. (Advs. Assad Luiz Thomé e Alino da 
Costa Monteiro). Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa e 
Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvido,sem 
divergência, não conhecer dos embargos. Falou pelos embdos. o Dr. 
José Francisco Boselli.
Sob a Presidência do Sr. Ministro Coqueijo Coèta, julgados os se 
guintes processos
Processo-ED-E-RR-1532/82 da 99 Região, relativo a Embargos de De 
claração opostos ã decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo EJnbte. 
Banco Bamerindus do Brasil S/A e Embdos. Edson Lindemberg Cordei 
ro e Outro. (Advs. Cristiana Rodrigues Gontijo e José Torres das 
Neves). Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal re - 
solvido, sem divergência, acolher em parte os embargos, nos ter­
mos do voto do relator. Refeito o relatório para composição de 
quorum.
Processo-ED-E-RR-2849/84 da 19 Região, relativo a Embargos de 
Declaraçao opostos a decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo o 
Embte. Ruben de Castro Ferreira e Embdo. Companhia Docas do Rio 
de Janeiro. (Advs. José Torres das Neves e Humberto Gaston Fuxreiter). 
Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido , 
sem divergência, acolher os embargos nos termos do voto do rela­
tor. Refeito o relatório para composição de quorum.- 
Processo-ED-AG-E-RR-8382/85.4 da 49 Região, relativo a Embargos 
de Declaraçao opostos a decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo 
Embte. SERTEP S/A - Engenharia e Montagem e Embdo. Vivaldo Fer - 
reira da Silva. (Advs. Paulo César Gontijo e Nelson J. M. Ribas). 
Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido , 
sem divergência, acolher os embargos nos termos do voto do rela­
tor. Refeito o relatório para composição de quorum.-.- 
Processo-ED-AG-E-RR-9211/85.6 da 49 Região, relativo a Embargos 
de Declaração opostos à decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sen­
do Embte. Sindicato dos Empregados em Entid. Cult. Rec. de Assis 
tência Soc. de Orientação e Formação Profissional do Estado do 
Rio Grande do Sul - SENALBA e Embdo. FUNDASUL - Fund. Riogranden 
se de Assist. Sen. T. Dutra. (Advs. Ulisses Riedel de Resende 
e Flãvio José Zanini). Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo 
o Tribunal resolvido, sem divergência, acolher os embargos nos 
termos do voto do relator. Refeito o relatório para composição 
de quorum
Processo-ED-E-RR-4524/83 da 109 Região, relativo a Embargos de 
Declaração opostos ã decisão do Egrégio Tribunal Pleno, sendo 
Embte. Indústrias Gessy Lever Ltda. e Embdo. Delmo José do Nasci, 
mento. (Advs. Mário Formiga Maciel Filho e Outros e Ana Maria Ri 
bas Magno e Outros). Rei. o Sr. Ministro José Ajuricaba, tendo 
o Tribunal resolvido, sem divergência, rejeitar os embargos. Re­
feito o relatório para composição de quorum.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-, 
prosseguiu-se no julgamento dos seguintes processos:
Processo-E-RR-2344/82 da 19 Região, relativo a Embargos opostos 
à decisão da Eg. 29 Turma, sendo Embte. Sindicato dos Auxilia - 
res de Administração Escolar do Rio de Janeiro e Embdo. Colégio 
Andrews. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e José Alberto Couto 
Maciel). Rei. o Sr. Ministro Guimarães Falcão e Rev. o Sr. Minis 
tro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, por unanimidade , 
conhecer dos embargos e, no mérito, por maioria, acolhê-los pa - 
ra, reformando em parte- o acórdão embargado, determinar o retor 
no dos autos ã MM. Junta de origem, a fim de que aprecie o pedi­
do de diferenças salariais aos substituídos, como entender de di 
reito, observada a prescrição bienal, a partir da propositura da 
ação de cumprimento, vencidos os Excelentíssimos Senhores Minis­
tros Marco Aurélio, José Ajuricaba, Francisco Leocádio (Juiz Con 
vocado), Feliciano Oliveira (Juiz Convocado) e Prates de Macedo. 
Deferida juntada de voto vencido do Excelentíssimo Senhor Minis­
tro Marco Aurélio
Processo-E-RR-2424/82 da 19 Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg.29 Turma,sendo Embte. Banco Bamerindus do Bra­
sil S/A e Embdo. Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Ban 
cários de Duque de Caxias. (Advs. Márcio Gontijo e José Torres das 
Neves. Rei. o Sr. Ministro Guimarães Falcão e Rev. o Sr. Ministro 
Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, sem divergência, conhe 
cer dos embargos e, no mérito, acolhê-los para, anulando os acór-, 
dãos embargados, determinar o retorno dos autos ã Turma de origeir 
a fim de que profira outro julgamento, como entender de direito. 
Falou pelo embargado o Dr. José Tôrres das Neves.—.—.—.—.—.—.—.—. 
Processo-E-RR-4905/81 da 2a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. la. Turma, sendo Embte. João Marques de Souz; 
e Embdo. Condomínio Edifício Inter. (Advs. s; Riedel de Figueiredo e 
Jayme Borges Gamboa). Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Cos 
ta e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvi - 
do, sem divergência, conhecer dos embargos e, no mérito, acolhe - 
los para tornar subsistente o acórdão regional, com ressalvas do 
Excelentíssimo Senhor Ministro Marco Aurélio, que melhor compreen 
dendo a hipótese, concluiu pelo não conhecimento dos embargos.-.- 
Processo-E-RR-4128/81 da 2a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 2a. Turma, sendo Embte. Caixa Econômica do Esta­
do de São Paulo S/A e Embdo. Sindicato dos Empregados em Estabele 
cimentos Bancários de Presidente Prudente. (Advs. Fernando Neves 
da Silva e José Tôrres das Neves). Rei. o Sr. Ministro OrlandoTei 
xeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribu­
nal resolvido, sem divergência, não conhecer dos embargos.- 
Processo-E-RR-4679/81 da la. Região, relativo a Embargos opostos 

a decisão aa Eg. ia. Turma, sendo Embte. Sindicato dos Empregados 
em Estabelecimentos Bancários de Campos e Embdo. Banco Nacional 
S/A. (Advs. Josê Tôrres das Neves e Aluisio Xavier de Albuquerque 
Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Minis­
tro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvido,por unanimidade, co­
nhecer dos embargos e, no mérito, acolhê-los para tornar subsis - 
tente o acórdão regional. Falou pelo embte. o Dr. José Tôrres das 
Neves.-.
Processo-E-RR—3389/82 da 9a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 2a. Turma, sendo Embte. Aurora Batista e Embdo. 
Banco Bamerindus do Brasil S/A. (Advs. José Tôrres das Neves e 
Márcio Gontijo). Rei. o Sr. Ministro Guimarães Falcão e Rev. o>Sr. 
Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, sem divergên­
cia, conhecer dos embargos apenas quanto ã integração do anuênio 
no cálculo da hora extra e, no mérito acolhê-los para restabele - 
cer a decisão regional, no particular. Falou pelo embte. o Dr. 
José Tôrres das Neves.- 
A partir deste momento, passa a representar a Douta Procuradoria- 
teral da Justiça do Trabalho o Subprocurador-Geral Dr. Luiz da 
SiIva Flores.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Bob a Presidência do Sr. Ministro Prates de Macedo, Vice-Presiden 
te, julgados os Agravos Regimentais relatados pelo Sr. Ministro 
Marco Aurélio, tendo o Tribunal decidido negar provimento ao agra 
vo, em todos os casos, unanimemente.-.-.— 
Processo-AG-E-RR-9023/85.4 da 9a. Região, sendo agte. Banco Bame­
rindus do Brasil S/A e agdo. Agostinho Feroldi. (Advs. Cristiana 
Rodrigues Gontijo e Vivaldo Silva da Rocha)-.- 
Processo—AG-E—RR—9121/85.4 da 3a. Região, sendo Agte. Banco Nacio 
nal de Crédito Cooperativo S/A e agdo. Jônia Carvalho. (Advs. Ro­
gério Avelar e Idalina Ives da Silva). Impedido o Exm9 Juiz Convo 
cado Feliciano Oliveira.-.-.-.-.-.
Processo-AG—E—RR—9187/85.7 da 9a. Região, sendo Agte. Banco Bame- 
rindus do Brasil S/A e Agdo. Edson Luiz Telesca ' (Advs. Paulo Cé- 
jsar Gontijo e Vivaldo Silva da Rocha)
Processo-AG-E-RR-9215/85.6 da 4a. Região, sendo Agte. José Enio 
Oliveira Rosa e Agdo. Departamento Estadual de Portos, Rios e Ca­
nais. (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Luiz Moraes Varella).-.- 
Processo-AG-E-RR-9500/85.1 da 39 Região, sendo Agte. CompanhiaFer 
ro e Aço de Vitória - COFAVI e Agdos.José Carlos Vieira de Carva­
lho e Outros. (Advs. Geraldo Peltier Badu e Silvio Alves da Cruz). 
processo-AG-E-RR-9594/85.9 da 19 Região, sendo Agte. Estado do 
Rio de Janeiro e Agdo. Aguinelo Olmo. (Advs. Abel Nascimento de 
plenezes e Raimundo Teixeira Mendes)
Processo-AG-E-RR-10027/85■8 da 49 Região, sendo Agte. Companhia1 
Estadual de Energia Elétrica — CEEE e Agdo. Carmelindo Abati e Ou 
tros. (Advs. Ivo Evangelista de Ãvila e Pedro Luiz Leão Velloso 
Ebert)
Processo—AG—E—RR—10129/85.7 da 29 Região, sendo Agte. Sociedade de 
Beneficência Hospital Matarazzo e Agdo. Pierpaolo Gembrini. (advs 
Victor Russomano júnior e Domingos Marmo)
Processo-AG-E-RR—10207/85.1 da 29 Região^ sendo Agte. FEPASA - Fer 
rovia Paulista S/A e Agdo. Eden Gomes. (Advs. Lísia Barreira Mo - 
niz de Aragão e Nelson Coji Sanda)
Processo-AG-E-RR-10239/85.6 da 29 Região, sendo Agte. Roberto Bar 
bosa e Agdo. Sociedade Anônima "0 Estado de São Paulo". (Advs. An 
tônio Lopes Noleto e Eliana Amaral Pereira de Medeiros).-.-.-.-.4 
E, sob a Presidência do Sr. Ministro Coqueijo Costa, julgados osl 
Agravos Regimentais, dos quais Relator o Sr. Ministro Prates dei 
Macedo, tendo o Tribunal decidido negar provimento ao agravo-, em 
cada caso, unanimente
Processo-AG-E-RR~1069/86.1 da 29 Região, sendo Agte. FEPASA - Fer 
rovia Paulista S/A e Agdos. Antonio Torres 29 e Outros. (Advs. L^ 
sia Barreira Moniz de Aragão e Sérgio Mendes Valim) 
Processo-AG-E-RR-1106/86.6 da 29 Região, sendo Agte. Vivaldo Ro­
drigues e Agdo. Transportadora e Entregadora Sul - Nora Ltda. (Advr 
Antonio Lopes Noleto e Nobuko Tobara).
Processo-AG—E—RR—1318/86■4 da 39 Região, sendo Agte. Mineração Mor 
ro Velho S/A e Agdo. José Anunciato Muniz. (Advs. Carlos Odorico 
Vieira Martins e Brasilino Santos Ramos e Glaycon Braulio Santos 
Júnior). Impedido o Exm9 Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira.- 
Processo-AG-E-RR-1613/86■2 da 29 Turma, sendo Agte. Caterpillar 
Brasil S/A e Agdo. Alejandro Alfredo Nunez Nunez. (Advs. Joao 
Carlos de Almeida Pedroso e José Cebim)— 
Processo-AG-E—RR—1924/86■8 da 19 Região, sendo Agte. Hotel Nacio- 
nal - Rio - Horsa Hotéis Reunidos S/A e Agdos.Dayse de Oliveira 
da Silva e Andrade's Promoções e Publicidade).- 
Processo-AG—E—RR—2054/86■9 da 129 Região, sendo Agte. Companhia 
Docas de Imbituba e Agdo. Altamir Galindro. (Advs. Maria Cristi­
na Paixão Cortes e Márcia Lyra Bérgamo e Eduardo Luiz Mussi) 
Processo—AG—E-RR—2311/86,0 da 29 Região, sendo Agte. Companhic 
de Saneamento Básico do Estado de Sao Paulo - SABESP e_Agdo. Clo- 
ves Godoy Antunes e Outro- (Advs. Maria Cristina Paixão Côrtes 
Márcia Lyra Bérgamo e Maria Cristina de Souza Ribeiro) 
Processo-AG—E—RR—2799/86.4 da 99 Região, sendo Agte. Ilda Saikd 
Sato e Agdo. Banco Brasileiro de Descontos S/A - BRADESCO.(Advs. 
Dimas Ferreira Lopes e Marcello Reus Darin de Araújo) 
Processo-AG—E—RR-2811/86.5 da 19 Região, sendo Agtes. UNIBANCC 
União de Bancos Brasileiros S/A e Outro e Agdo. José de Oliveira 
Varella. (Advs. Paulo César Gontijo e Ivo Braune e Humberto Gas - 
ton Fuxreiter
Processo-AG-E-RR—3516/86■3 da 99 Região, sendo Agte. Banco Bame­
rindus do Brasil S/A e Agdo. Samuel Ribeiro da Fonseca. (Advs. 
Cristiana Rodrigues Gontijo e Paulo César Gontijo e Arazy Ferreir^ 
dos Santos)
Processo-AG-E-RR-4386/86■ 2 da 29 Região, sendo Agte. Sindicato do. 
Trabalhadores nas Industrias Metalúrgicas Mecânicas e de Material 
Elétrico de Botucatu e Agdo. SIDELPA - Siderúrgica Lençóis Paulis 
ta S/A. (Advs. Wilmar Saldanha da Gama Pádua e Hélio Tupinambã ' 
Fonseca)
Finalmente, julgados os seguintes processos:.- 
Processo-E-RR-5155/81 da 19 Região , relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 19 Turma, sendo Embte. Maria das Dores dos San­
tos e Embdo. Clínica Médico Cirúrgica de Botafogo. (Adv.. Ulis - 
ses Riedel de Resende). Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da
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Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal resol 
vido, sem divergência, não conhecer dos embargos. Falou pelo 
embte. o Dr. Walter Silva.'-.-.-.-.- 
Processo-E-RR-4974/81 dá 23 Região, relativo a Embargos opostos 
à decisão da Eg. 1? Turma, sendo Embte. Afife Abdo de Souza Fa — 
ria e Embdc. Banco dó Estado dè São Paulo S/A. (Advs. Mariam 
Berwauger e Hugo Gúéiroé Béfnardes). Rei. o Sr. Ministro Orlando 
Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o 
Tribunal resolvido, por maioria, conhecer dos embargos, vencidos 
ós Exmos. Srs. Ministros Orlando Teixeira da Costa, Hélio Regàto 
e Juiz Feliciano Oliveira (Convocado) e, no mérito, por unanimi­
dade, acolhê-los para determinar o retorno dos autos ao TRT de O 
rigem, a fim de que aprecie a prescrição, como entender de direi 
to. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Marco Aurélio. Falou 
pelo embte. a Dra. Mariam Berwanger, a quem foi deferida juntada 
de procuração
Processo-AG-E-RR-8639/85,5 da 23 Região, relativo a Agravo Regi- 
mental, sendo o Agte. Maria Suely Bomtempó de Lima e Agdo.Massa 
Liquidanda de "A" Ideal S/A Crédito, Financiamento e Investimen­
tos. (Advs. Sid. Riedel de Figueiredo e Oséas Davi Viana). Rei.o 
Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, por una­
nimidade, negar provimento ao agravo.r-.- 
Processo-E-AG-RR-5336/81 da 93 Região,relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 23 Turma, sendo Embte. Agte. Banco Brasileiro de 
Descontos S/A e Embdo. Agdo. Marina de Lima Fulgieri. (Advs. Li- 
no Alberto de Castro e José Torres das Neves). Rei. o Sr. Minis­
tro Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, 
tendo o Tribunal resolvido, sem divergência, negar provimento ao 
Agravo Regimental e, em conhecendo dos embargos parcialmente, no 
mérito, acolhê-los para determinar o retorno dos autos ã Turma 
de origem, a fim de que aprecie o recurso quanto ao recibo de
quitação e a prescrição do FGTS. Falou pela embda e agda. o Dr. 
José Torres das Neves.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR-5448/81 da 23 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 13 Turma, sendo Embte. Viação Aérea São Paulo 
iS/A - VASP e Embdo. Luiz dos Santos Maravilha. (Advs. Rogério 
Avelar e S. Riedel de Figueiredo). Rei. o Sr. Ministro Orlando 
Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo 
o Tribunal resolvido, por unanimidade, não conhecer dos embar - 
gos. Falou pelo embte. a Dra. Mariam Berwanger a quem foi defe­
rida juntada de procuração..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
Processo-E-RR-5378/81 da 33 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 23 Turma, sendo Embte. Sindicato dos Emprega - 
dos em Estabelecimentos Bancários de Belo Horizonte e Embdo.Ban 
po Real S/A. (Advs. José Torres das Neves e Moacir.Belchior). - 
Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa e Rev. o Sr. Mi - 
nistro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvido, sem divergên - 
cia, conhecer dos embargos e, no mérito, rejeitá-los.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR-164/82 da 43 Região, relativo a Embargos opostos ã 
lecisao da Eg. 13 Turma, sendo Embte. Banco Mercantil de São Pau 
Lo S/A e Embdo. Paulo Parenti. (Advs. Victor Russomano Júnior e 
Jorge Pedro Galli). Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Cos­
ta e Rev. o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvi- 
âo, sem divergência, não conhecer dós embargos. Falou pelo embdo. 
a Dr. José Torres das Neves.- 
?rocesso-E-RR-347/82 da 93 Região, relativo a Embargos opostos ã 
decisão da Eg. 13 Turma, sendo Embte. Osório Cornélio de Oliveira 
?ilho e Embdos. Banco do Brasil S/A é ORBRAM (Organização E. Bram 
oilla Ltda.). (Advs. Ulisses Riedel de Resende e Dilsoh Furtado 
de Almeida). Rei. o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa e Rev. 
o Sr. Ministro Hélio Regato, tendo o Tribunal resolvido, sem di - 
vergência, não conhecer dos embargos. Falou pelo embte. o Dr. Wal 
ter Silva.-.-.
Processo-E-RR-4010/82 da 23 Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 33 Turma, sendo Embte. Claudinei Startari e Embdo. 
Banco Bamerindus do Brasil S/A. (Advs. José Torres das Neves e 
Márcio Gontijo). Rei. o Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira e 
Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal resolvido,sem 
divergência, não conhecer dos embargos.-,-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR-4155/82 da 43 Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 33 Turma, senão Embte. Silvino Pedro Barbosa e 
Embdo.Companhia Estadual de Energia Elétrica. (Advs. Carlos Odor_i 
zo Vieira Martins e Ivo Evangelista de Ãvila). Rei. o Sr. Juiz 
Convocado Feliciano Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, 
'tendo o Tribunal resolvido, por maioria, conhecer dos embargos, - 
zencido o Excelentíssimo Senhor Juiz Feliciano Oliveira (Convoca- 
lo) e, no mérito, ainda por maioria, acolhê-los para deferir as 
parcelas pleiteadas, vencidos os Excelentíssimos Senhores Juiz Fe 
liciano Oliveira (Convocado) e o Exmo. Sr. Ministro José Ajurica 
ba. Redigirá o acórdão o Excelentíssimo Senhor Ministro Marco Au­
rélio.
Processo-E-RR-4207/82 da 103 Região, relativo a Embargos opostos 
i decisão da Eg. 33 Turma, sendo Embte. Antonilho Carvalho das Fio 
res e Embdo. UNIBANCO - União de Bancos Brasileiros S/A. (Advs. U 
lisses Riedel de Resende e Márcio Gontijo). Rei. o Sr. Juiz Convo 
cado Feliciano Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, ten­
do o Tribunal resolvido, sem divergência, não conhecer dos embar­
go s.- 
Processo-E-RR-4320/82 da 23 Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 33 Turma, sendo Embte. Joaquim Ferreira e Embdo. 
Companhia Municipal de Transportes Coletivos. (Advs. Eduardo do 
Vale Barbosa e José Alberto Couto Maciel). Rei. o Sr. Juiz Convo­
cado Feliciano Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, ten­
do o Tribunal resolvido, sem divergência, conhecer dos embar,gos ' 
e, no mérito, acolhê-los para determinar o retorno dos autos ã 
Turma de origem, a fim de que prossiga no julgamento, como enten­
der de direito.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR-4680/82 da 23 Região, relativo a Embargos opostos è 
decisão da Eg. 13 Turma, sendo Embte. José Maria Gabriel e Embdo. 
Companhia Municipal de Transportes Coletivos. (Advs. Nelson José 
de Freitas e Oswaldo Santana). Rei. o Sr. Juiz Convocado Felicia­
no Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal 
resolvido, sem divergência, conhecer dos embargos e, no mérito, a 
colhê-los para determinar o retorno dos autos à Turma de origem , 

a fim de que aprecie o recurso, como entender de direito, afasta­
da a prescrição. Deferida juritada de voto convergente do Exmo.Sr. 
Ministro Marco Aurélio
Processo-E-RR-4934/82 da 13 Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 13 Turma, sendo Embte. Indústria Química e Farma 
cêutica Schering S/A e Embdo. Humberto da Silva Oliveira. (Advs. 
Fernando Neves da Silva e Vicente de Paulo C. Maranhão). Rei. c 
Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Marco 
Aurélio, tendo o Tribunal resolvido, por unanimidade, conhecer do?' 
embargos e, no mérito, acolhê-los pará tornar subsistente a deci­
são regional.
Processo-E-RR-5240/82 da 13 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão dá Eg. 33 Turma, sendo Embte. Sindicato dos Empregados 
em Estabelecimentos Bancários do Município do Rio de Janeiro e 
Embdo. Banco de La Nacion Argentina. (Advs. José Torres das Neves 
e Paulo Borgerth Teixeira). Rei. o Sr. Juiz Convocado Feliciano 
Oliveira e Rev. O Sr. Ministro Marco.Aurélio, tendo o Tribunal re 
solvido,por maioria, não conhecer dos embargos, vencido o Exmo. 
Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado).Redigirá o acórdão o 
Exmo. Sr. Ministro Marco Aurélio. Falou pelo embte. o Dr. José 
Torres das Neves
Processo-E-RR-5341/82 da 43 Região, relativo.a Embargos opostoã 
a decisão da Eg. 33 Turma, sendo Embte. Olivetti do Brasil S/A e 
Embdo. Luiz Augusto Vargas Merino. (Advs. José Maria de Souza An 
drade e Araken de Assis). Rei. o Sr. Juiz Convocado Feliciano O- 
liveira e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o Tribunal re 
solvido, por maioria, não conhecer dos embargos amplamente, ven­
cido o Exmo. Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado), relator,que 
conhecia apenas quanto a diferença de comissão. Redigirá o acór­
dão o Exmo. Sr. Ministro Marco Aurélio. Falou pelo embte. o Dr. 
José Maria de Souza Andrade.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
Processo-E-RR—5431/82 da 83 Região, relativo a Embargos opostos 
a decisão da Eg. 33 Turma, sendo Embte. Sindicato dos Trabalhado 
res na Indústria da Construção Civil de Belém e Embdo. CEAX 
Construções, Comércio e Indústria Ltda.(Advs. Alino da Costa Mon 
teiro e Thadeu de Jesus e Silva). Rei. o Sr. Juiz Convocado Feli. 
ciano Oliveira e o Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, tendo o 
Tribunal resolvido, sem divergência, conhecer dos embargos e, no 
mérito, rejeitá-los
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Sessão às dezenove ho 
ras. E, para constar, eu, Secretário do Tribunal Pleno, lavrei a 
presente ata, que vai assinada pelo Sr. Ministro Presidente e por 
mim subscrita. - Brasília, aos 26 de fevereiro de 1987

MARCELO PIMENTEL 
Ministro presidente do TST JORGE ALOISE 

Secretário do Tribunal Pleno
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Processo REO-01/86.2, relativo a Remessa ex-ofício. Rei. o Sr. 
Ministro Marcelo Pimentel e Rev. o Sr. Ministro Ranor Barbosa,sen 
do interessados TRT da 8a. Região e Eduardo Alves Maia e Outros. 
(Adv. Tadeu de Jesus e Silva).
Processo RO-MS-689/85■2 da 6a. Região, relativo a Recurso Ordiná­
rio em Mandado de Segurança. Rei. o Sr. Ministro José Ajuricaba e 
Rev. o Sr. Ministro Mendes Cavaleiro, sendo recte. Cia. Manufato- 
ra de Tecidos do Norte e recdo. Exmo. Juiz Pres. da 7a. JCJ do R^ 
'Cife. (Adv. Armando Mello).
Processo RO-MS-54/86.3 da 2® Região, relativo a Recurso Ordina'rio 
em Mandado de Segurança. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Convocado Juracy Martins dos Santos, sendo recte. 
José Vitor e recdo. Equipamentos Villares S/A. (Advs. Alino da 
Costa Monteiro e J. Granadeiro Guimarães).
Processo RO-MS-226/86■8 da 2a Região, relativo a Recurso Ordiná­
rio em Mandado de Segurança. Rei. o Sr. Ministro José Ajuricaba e 
Rev. o Sr. Ministro Mendes Cavaleiro, sendo recte. Marisa Siquei­
ra Cozzolino Primo e recdo. Juiz Presidente da 21a. JCJ de SP. 
(Adv. Arnaldo Alves Silveira da Silva).
Processo RO-MS-921/86■8 da 10a Região, relativo a Recurso Ordiná­
rio ém Mandado de Segurança. Rei. ,o Sr. Juiz Convocado Feliciano 
Oliveira e Rev. o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo recte. 
URBRÁS - Urbanização e Premoldados Ltda. e recdo. MM. Juiz Pres. 
da l8 JCJ de Goiânia. (Adva. Zoraide de Castro Coelho).
Processo E-RR-3936/81 da 3a Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 3a Turma. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira, sendo embte. Bcc. 
Real S/A e embdo. Sind. dos Empreg._em Estab. Bane, de Ponte No­
va. (Advs. Moacir Belchior e José Torres das Neves).
Processo E-RR-4121/81 da 2a Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 38 Turma, rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira, sendo embte. Caixa 
Econômica do Estado de SP e embdo. Sind. dos Empreg. em Estab. 
Bane, de Rio Claro. (Advs. Fernando Neves da Silva e José Torres 
das Neves).
Processo E-RR-4230/81 da 28 Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 3a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira, sendo embte- Caixa 
Econômica do Est. de SP S/A e embdo. Sind. dos Empreg. em Estab. 
Bane, de Rio Claro. (Advs. Fernando Neves da Silva e José Torres 
das Neves).
Processo E-RR-4276/81 da 5a Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 3® Turma. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Feliciano Oliveira (Convocado), sendo embte. Rede 
Ferroviária Federal S/A e embdos. Ubirajara Melo de Vasconcelos e 
Outros. (Advs. Valéria Medeiros de Albuquerque e Mareio Gontijo). 
Processo E-RR-876/82 da 2a Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 38 Turma. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza e 
Rev. o Sr. Juiz Convocado Feliciano Oliveira, sendo embte. Sind. 
dos Empreg. em Estab. Banc._de São Carlos e embdo. Bco. Geral dc 
Comércio S/A. (Advs. José Torres das Neves e Ida Regina Vieira).



TERÇA-FEIRA, 24 MAR 1987 DIÁRIO DA JUSTIÇA 4833

|Processo E-AG-RR-3959/82 da 9a Região, relativo a Embargos opos­
tos a decisão da Eg. 3a Turma. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio 
e Rev. o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo embte. e agdo. Nel­
son Rodrigues de Souza e embdo. e agte. Vigilância Paranaense 
Ltda. (Advs. Nadja Costa Ferreira e Márcio Gontijo).
Processo E-RR-4187/82 da 4a Região,relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 2a Turma. Relator o Sr. Ministro Américo de Sou 
za e Rev. o Sr. Juiz Convocado Juracy Martins dos Santos, sendo 
embte. Glória Rejane Rolim Pinto e embdo. Banco Itaú S/A.(Advs. 
José Torres das Neves e José Maria Riemma).
Processo E-RR-4482/82 da 4 a Região,relativo a Embargos Opostos à 
decisão da 3a Turma. Rei. o Sr. Juiz Convocado Francisco Leocádio 
e Rev. o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo embte. Banco Sul 
Brasileiro S/A e Embdos. Silveira Duarte Vidal e Outros. (Advs. 
José Alberto Couto Maciel e José Francisco Carpena).

Processo E-RR-6689/82, da 1a. Região, relativo a Embargos opos - 
tos ã decisão da Eg7 1a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Ranor Barbo­
sa e Rev. o Sr. Ministro José Ajuricaba,sendo enbte.e agdo.Conservas 
Coqueiro S/A e embdo.e agte. José Antonio Reis Ramos. (Advs. José Alber 
to C. Maciel, Huberto G.Fuxreiter e Antonio de Azevedo D.Rebe - 
lo) .Processo E-RR-307/83 da 1a. Região, relativo a Embargos opostos' 
a-decisão da Êg. 1á. Turma. Rei. o Sr. Ministro Marcelo Pimentel 
e Rev. o Sr. Juiz Feliciano Oliveira(Convocado), sendo embte.Ban 
co Brasileiro de Descontos S/A e embdo. Danilo Evaristo Araújo T 
Guimarães. (Advs. Otávio Brito Lopes e Mário Villas Bôas Campos). 
Processo E-RR-2098/83 da 8a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã~3ecisão—da Êg^ 1a. Turma. Rei. o Sr. Ministro José Ajuricaba e 
Rev. o Sr. Ministro Mendes Cavaleiro, sendo embte. Paulo Jorge ' 
Carneiro Dantas e embdo. Construções e Comércio Camargo Corrêa ' 
S/A. (Advs. Regina Célia Martins Garcia e Victor Russomano Jr.). 
Processo E-RR-2206/83 da 1a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão dã“Èg. 1a. Turma. Rei. õ-Sr. Juiz Feliciano Oliveira ' 
(Convocado) e Rev. o Sr. Ministro Marcelo Pimentel, sendo embte. 
SESI - Serviços Social da Indústria e embdo. Jorge Marques. (Advs. 
Ernani Duarte Bastos e Luiz Miguel Pinaud Neto).
Processo E-AG-RR-2361/83 da 1a. Região, relativo a Embargos opot 
tos" ã~3ecisão da Eg. 3a. Turma. Rei. õ Sr. Ministro Marcelo Pi - 
mentel e Rev. o Sr. Ministro José Ajuricaba, sendo embte. Rede ' 
Ferroviária Federal S/A - RFFSA e embdo. Delly Asmar de Carvalho 
(Advs. João Batista Brito Pereira e José Magalhães Pimentel). 
Processo E—RR—4149/83 da 4a. Região, relativo a Embargos opostos 
à-decisão da Eg. 2a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio e 
Rev. o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo embte. Maria Valéria 
Martins Jenisch e embdo. Bradesco Sul S/A - Crédito Imobiliário. 
(Advs. José Torres das Neves e Lino Alberto de Castro).
Processo E-RR-6155/83 da 3a. Região, relativo a Embargos opostos 
a“decisão da Eg. 1 a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Marcelo Pimentel 
e Rev. o Sr. Ministro Mendes Cavaleiro, sendo embte. Deusdedit ' 
Ferreira da Silva e embdo. Banco do Brasil S/A. (Advs. S. Riedel 
de Figueiredo e Dilson Furtado de Almeida).
Processo E-RR-327/84 da 4a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã~3ecisão da Eg. 3a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio e 
Rev. o Sr. Ministro Américo de Souza,sendo embte. Cia. Estadual' 
de Energia Elétrica e embdo. Heitor Pires Vaz. (Advs. Ivo Evange 
lista de A'vila, Alino da Costa Monteiro e Pedro Luiz Leão Vello 
so Ebert) .
Processo E-RR-978/84 da 2a. Região, relativo a Embargos opostos 
â decisão da Eg. 1a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Prates de Macedo 
e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, sendo embte. e agdo. Norber 
to Pasqua e embdo. e agte. Banco do Brasil S/A. (Advs. S.H. Rie­
del de Figueiredo e Dilson Furtado de Almeida).
Processo E-RR-1274/84 da 2a. Região, relativo a Embargos opostos 
à decisão da Eg. 3a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Marcelo Pimentel 
e Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embtes.Osvaldo Le- 
lis e Outros e Banco do Comércio e Indústria de S.P S/A e embdos. 
Os Mesmos. (Advs. José Torres das Neves e Rogério Avelar).
Processo e-RR-2356/84 da 3a. Região, relativo a Embargos opostos 
ãTdêcTsão da Eg. 2a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Prates de Macedo 
e Rev. o Sr. Ministro Marco Aurélio, sendo embte. Fund. Serviços 
de Saúde Pública - FSESP e embdo. Raimundo Rodrigues de Oliveira. 
(Advs. Maria Cristina Paixão Cortes e José Alberto Couto Maciel), 
processo E-RR-2648/84 da 1a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 2a. Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e 
Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo,sendo embte. Almir Gomes Ne 
to e embdo. Petróleo Brasileiro S/A - PETROBRÃS. (Advs. Pedro ' 
Luiz Leão Velloso Ebert,Cláudio Penna Fernandez e Ruy Caldas Pe­
reira) .
Processo E-RR-3007/84 da 2a. Região, relativo a Embargos opostos 
ã decisão da Eg. 1a. Turma. Rei. o~Sr. Ministro Coqueijo Costa e 
Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. Clovis Nico - 
letti e embdo. Companhia Municipal de Transportes Coletivos. (Advs. 
S. Riedel de Figueiredo e Andréa Társia Duarte).
Processo E-RR-3311/84 da 4a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e Re­
visor o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. Paulo Érico 
Jahnecke e embdo. Bco. Nacional S/A.(Advs. José Torres das Neves 
e Darci Luiz Colombo).
Processo E-AG-RR-3686/B4 da 4a Região, relativo a Embargos opos­
tos a decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa 
e Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. e agdo. Ade- 
lar Antônio Agnes e embdo. e agte. Indústria Matarazzo de Cimento 
e Mineração S/A. (Advs. Jose Torres das Neves e Mareia Bérgamo). 
Processo E-RR-3917/84 da 8a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e Re­
visor o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embtes. Divanil Fur­
tado de Araújo e Outros e embdo. Estado do Pará - Secretaria de 
Estado de Educação - SEDUC. (Advs. Roberto de Figueiredo Caldas e 
Hugo Mosca). , Processo E-RR-4445/84 da 3a Região, relativo a Embargos opostos a 
decisão da Eg. 2a Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e 
Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. Sind. dos Pro­
fissionais em Enfermagem, Técnicos Duchistas, Massagistas e Empre 
gados em Hospitais e Casas de Saúde de Belo Horizonte e embdo.Hos 

pitai Sta. Lucia S/A. (Advs, Aref Assreuy Júnior e José Hamilton 
Gomes).
Processo E-RR-4473/84 da 3a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e Re­
visor o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. Bco. Mercan­
til de SP S/A e embdo. Lauro Raimundo Alves de Assis Ferreira. 
(Advs. Victor Russomano Júnior, José Antonio Piovesan Zanini e Jç 
sé Torres das Neves).
Processo E-RR-4761/84 da 4a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e Re­
visor o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. Zivi S/A - Cu 
telaria e embda. Leonida Hunoff Barbosa. (Advs. Ubirajara Wander- 
ley Lins Júnior e Ulisses Riedel de Resende).
Processo E-RR-4905/84 da 3a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e Re­
visor o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embtes. Janete Gomes 
Barreto Paiva e Outra e embda. Fund. de Ensino Superior de Itaúne 
- FENSUPI. (Advs. Paulo Vicente de Freitas, Cláudio A. F. Penna 
Fernandez e Hélio Gonçalves de Souza).
iProcesso E-RR-5149/84 da Ia Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 2a Turma. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio e Rev. 
o Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa, sendo embte. Telecomuni 
cações do RJ S/A - TELERJ e embda. Eulina de Souza. (Advs. José 
Alberto Couto Maciel e Sérgio Galvão).
Processo E-RR-5874/84 da 9a Região, relativo a Embargos opostos à 
decisão da Eg. 2a Turma. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio e Rev. 
o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo embte.Bco. Bamerindus do Bra 
sil S/A e embdo. Antônio Colli. (Advs. Márcio Gontijo e Antonio * 
Lopes Noleto).
Processo E-RR-6130/85■9 da 4a Região, relativo a Embargos opostos 
à decisão da Eg. Ia Turma. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa e 
Rev. o Sr. Ministro Prates de Macedo, sendo embte. M. Roscoe S/A- 
Engenhaia, Ind. e Comércio e embdo. Carlos Alberto Tavares Rodri­
gues. (Advs. José Genaro Linhares e Paulo de Araújo Costa). 
Processo RO-AR-592/82 da 5a Região, relativo a Recurso Ordinário 
em Ação Rescisória. Rei. o Sr. Ministro Marco Aurélio e Rev. o Sr 
Ministro Mendes Cavaleiro, sendo recte. Antonio Batista de Figuei 
redo e reeda. Universal Cia. de Seguros Gerais. (Advs. Agnaldo Jo 
sé Bahia Monteiro e José Lopes de Azevedo).
Processo AI-1851/86.8 da 2a Região, relativo a Agravo de Instru­
mento. Rei. o Sr. Ministro Mendes Cavaleiro, sendo agtes. Benedi­
to Requena da Conceição e CXjtro e agda. TV Bauru Ltda. (Advs. João 
José Sady e Rubens Augusto Camargo de Menezes).
Processo AI-R0-1903/86■2 da 2a Região, relativo a Agravo de Ins­
trumento. Rei. o Sr. Ministro Coqueijo Costa, sendo agte. Sind. 
dos Trabs. nas Inds. Químicas e Farmacêuticas de Sto. André e 
agdo. Ferro Enamel do Brasil Indústria e Com. Ltda. (Advs. Sérgio 
Roberto Rodrigues e José Ubirajara Peluso).
Processo AI-RO-3280/86.4 da 1a. Região, relativo a Agravo de Ins 
trumento. Rei. o Sr. Juiz Manoel Mendes(Convocado) , sendo agte . 
Casa Leão Garrafas Ltda e agdo. Bartolomeu Gomes Farias. (Advs . 
Wanderley Lacerda Vieira e Antonio Henrique Maina).
Processo AI-3531/86.1 da 1a. Região, relativo a Agravo de Instru 
mento. Rei. o Sr. Juiz Francisco Leocãdio(Convocado),sendo agte. 
Materiais de Construção Irmãos Unidos da Gávea Ltda.e agdo. Oswaldo 
Fernandes Neto. (Adv. Lair Cantanheda Feio).
Processo AI-RO-3671/86.9 da 8a. Região, relativo a Agravo de Ins 
trumento. Rei. o Sr. Ministro Américo de Souza, sendo agte. Ima- 
ço S/A - Ind. Comércio e Representações de Móveis de Aço e agdo. 
Presidente da MM. 6a. JCJ de Belém. (Adv. João Emílio Mendonça). 
Processo AI-5521/86.2 da 2a. Região, relativo a Agravo de Instru 
mento. Rei. o Sr. Ministro Norberto Silveira de Souza,sendo agte. 
MATERMED S/C Ltda - Médicos Associados e agdo. Exmo, Sr. Juiz ' 
Presidente da MM. JCJ de Osasco e 39 Interessado José Rubilar Ta 
vares Barra e Outros. ( Adv. Ivo Gobatto ).
Processo AI-RO-5764/85.9 da 4a. Região, relativo a Agravo de Ins 
truinénto. Rei. o Sr . Juiz Feliciano Oliveira (Convocado) ,sendo T 
agte. Planus Artes Gráficas Ltda e agdo. Exmo. Sr. Juiz Presiden 
te da 14a. JCJ de Porto Alegre. (Adv. George Achutti).
-As causas constantes da presente pauta e que não forem julgadas 
nesta Sessão entrarão em qualquer outra que se seguir, indepen - 
dente de nova publicação e, esgotada, poderão ser julgados, Pro­
cessos de Recurso Ordinário em Dissídio Coletivo, de pautas re­
manescentes. - Brasília, 23 de março de 1987. - JORGE ALOISE- Se 
cretário do Tribunal Pleno.

Primeira Turma

QUINTA DISTRIBUIÇÃO REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 1987 DA PRI­
MEIRA TURMA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
RELATOR JUIZ CONVOCADO - MANOEL MENDES DE FREITAS
AI-4693/86■7,TRT 6? Região, sendo agravante UsinaPumaty S/A Dr.
Albino Queiroz de Oliveira Júnior e agravado Geová José Souza 
Silva Dr. Ulisses Borges de Resende.
AI—4729/86.3,TRT 29 Região, sendo agravante Concremix S/A Dr. 
Emmanuel Carlos e agravado Osvaldo Chistini Dr. Nelson Silveira.
Al-4742/86.9,TRT 2? Região, sendo agravante José Antonio da Silv^ 
Neto Dr. Umberto Luiz D'Urso e agravado Dorsay Indústria Farma - 
cêutica Ltda Dr. Roberto A. Rocha.
AI—4774/86.3,TRT 4? Região, sendo agravante Elui Corrêa Dr.Lúcia 
Corrêa e agravado Plínio Fleck e Cia. Ltda Dr. OttmarLenz.
Ai-4788/86,5, TRT 89 Região, sendo agravante Nora Ney Printes da 
Silva Dra. Maria da Paixão C. Gonçalves e agravado Maria das Gra 
ças de Souza França - PA Dr. Roberto Mendes Ferreira.
AI-4843/86.1,TRT 19 Região, sendo agravante Sinc. dos Trabs. nas 
Inds. de Panificação, Confeitaria de Produtos de Cacau e Balas e
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de Torrefação e Moagem de Café do Município do Rio de Janeiro Dr. 
Elis Machado e agravado Panificação Central de Cascadura.
AI-4889/86.8 ,TRT 1? Região, sendo agravante Cedae - Cia. Estadual 
de Aguas e Esgotos Dr. Antonio Esmeraldo da Silva e agravado Jor 
ge de Souza Soares Dr. J. A. Serpa de Carvalho.
AI-4901/86.9,TRT 29 Região, sendo agravante Seind. dos Trabs. 
nas Inds. Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico Santo 
André, Mauã, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra Dr. Alino da 
Costa Monteiro e agravado Milfrà Ind. Eletrônica Ltda.
AI-4926/86.2,TRT 9? Região, sendo agravante Banco Sudameris Bra- 
sil S/A Dr. Rogério Avelar e agravado Sérgio Eugênio dos Santos 
Dr. Wilson Sokolowski.
RELATOR MINISTRO AMÉRICO DE SOUZA
AI-4655/869, TRT 19 Região, sendo agravante Manoel Fernandes e 
outro br. Francisco Maia e agravado Cia. Brasileira de Tens Ur­
banos - CBTU Dr. Marilda de Faria Sayão dos Santos.
AI-4706/86.5 ,TRT 19 Região sendo agravante Banco do Brasil S/A 
Dr. Pedro Paulo Gouvêa de Magalhães e agravado José Jordel Fei- 
jó Dr. Orlando Barbosa.
AI-4732/86.5,TRT 29 Região, sendo agravante Cia. Municipal de 
Transportes Coletivos - CMTC Dr. Drausio A. Villas Boas Rangel e 
agravado Domingos Macário dos Santos Dr. Omi Arruda Figueiredo 
Jr.
AI-4745/86.1, TRT 99 Região, sendo agravante Apa - Trabalho Tem- 
porãrio Ltda. Dr. Isaias Zela Filho e agravado Mãrio Corêa e Ou­
tro.
AI-4779/86 ■ 9, TRT 129 Região, sendo agravante Banco Sul Brasilei. 
ro S/A Dr. Germano Adolfo Bess e agravado Haroldo Rosa Cortes 
Dr. Maristela Maria Roveda Martinez.
AI-4799/86■6,TRT 19 Região, sendo agravante 129 Vara de Órfão e 
Sucessões Dr. André Porto Romero e agravado Jorge Luiz da Silva 
Leite Dr. Edvaldo Oliveira.
AI-4846/86.3 ,TRT 19 Região, sendo agravante Willian de Almeida 
Torres Dr. José Torres das Neves e agravado Econômico Automoção 
e Processamento de Dados Ltda. Dr..Jairo de Olivçira.
AI-4892/86 ■ 0, TRT 19 Região, sendo agravante Jose Maria da Silva| 
Dr. Acâcio Caldeira e agravado Rio Vivendo Construtora Ltda. Dr. 
Maria de Lourdes Lopes Garcia.
AI-4904/86.1 ,TRT 29 Região, sendo agravante João Helio Henrique 
de Souza Dr. Alino da Costa Monteiro e agravado Hatsuta Industri­
al S/A Dr. Ichie Schwartsman.

RELATOR JUIZ CONVOCADO FRANCISCO LEOCÃDIO
AI-4694/86.4, TRT 6a. região,sendo agravante Transportes Maxicar 
ca S/A Dra. Andréa Tãrsia Duarte e agravado Paulo Galdino de Oli 
veira Dr. Josinaldo Maria da Costa.
AI-4730/86.1,TRT 2a. região, sendo agravante Antonio Castrezana- 
Sanches e Outros Dr. Walfrido de Sousa Freitas e agravada Rede - 
Ferroviária Federal S/A Dr.Carlos Roberto 0. Costa.
AI-4743/86.6,TRT 2a. região sendo agravante Aeda Construções 
Ltda.Dr. José Ubirajara Peluso e agravado Odair Gomes de Sã Dr. 
Ulisses Riedel de Resende.
AI-4775/86.0,TRT 4a. região, sendo agravante S/A White Martins Dr 
Jose Alberto Couto Maciel e agravado Nelson Paulo Teixeira Dr.Al 
zir Cogorni.
AI—4789/86.2,TRT 8a. região, sendo agravante Santa Casa.de Mise- 
ricõrdia do Pará Dr. Eliezer de Oliveira Nazaré e agravado Ma 
noel Raimundo Rodrigues Dr. Paulo César de Oliveira.
Al-4844/86.8,TRT la. região, sendo agravante Antonio Alcantara - 
Narciso Filho e Outros Dr.Ulisses Riedel de Resende e agravada_- 
Light Serviços de Eletricidade S/A Dr. Pedro Augusto Musa Julião 
AI-4890/86.5 ,TRT la. região, sendo agravante Remi Alves de Oli - 
veira Dr. Acãcio Caldeira e agravado Francisco Xavier Empreendi­
mentos e Construções Ltda. Dr. Emmanoel Antonini.
AI-4902/86.6,TRT 2a. região, sendo agravante Sebastião Dirceu 
San'Ana Dr.Ulisses Borges de Resende e agravado Fepasa Ferrovia_ 
Paulista S/A Dr. Sérgio Moura Campos
AI-4927/86.9,TRT 9a. região, sendo agravante Associação Brasilei 
ra de Educação e Cultura-Abec Dra. Iria Regina Marchiori e agra­
vada Edla Odebretch Dr. Ulisses Riedel de Resende.
RELATOR JUIZ CONVOCADO JURACY MARTINS
AI-4692/86 ■9, TRT 69 Região, sendo agravante Engenho Barro Bran­
co (Desmembrado do Engenho Fortaleza) Dr. Maria Alzira Lima e a- 
gravado Manoel José da Silva e outros Dr. Luiz Romeu C. da Fonte 
AI-4725/86.4, 109 Região, sendo agravante Irmãos Tavares Ltda 
(Panificadora Lindo Pão) Dr. Benedito Aparecido Carvalho Ramos 
e agravado Letice Gomes da Silva Dr. Nadya.Diniz Fontes.
AI—4741/86■1,TRT 29 Região, sendo agravante Banco do Estado de 
São Paulo S/A Dr. Hugo Gueiroa Bernardes e agravado Nelson Espa- 
ni Dr. Pedro Olívio Noce.
AI-4773/86■5 ,TRT 49 Região, sendo agravante Móveis Centenário 
Ltda Dr. Edyr Sérgio Variani e agravado Adão Carlos Scotti Dr. 
Fernando José Basso.
AI-4787/86■8, TRT 89 Região, sendo agravante Instrumentos Técni- 
cose Pesquisas Ltda, Dr. Deusdedith Freire Brasil e agravado Ro­
naldo Trindade de Souza Dr. Maria Leopodina Aragon.
AI-4819/86.5 ,TRT 29 Região, sendo agravante Construtora Weinber- 
ger Ltda. Dr. Walter de Moraes Fontes e agravado Marcos Antonio 
Pinheiro Dr. João Carlos Casella.
AI-4888/86.0,TRT 19 Região, sendo agravante Casas da Banha Comér 
cio e Industria S/A Dr. Suzana Fontes de Araújo Soares e agrava­
do Valentim Gomes Leite Dr. Júlio Cesar Monteiro Pereira.
AI-4900/86■1 ,TRT 49 Região, sendo agravante Avani Ferreira Bueno 
Dr. Ulisses Riedel de Resende e agravado Cia. Estadual de Ener - 
gia Elétrica - CEEE Dr. Ivo Evangelista de Ãvila.
AI-4925/86.4, TRT 99 Região, sendo agravante Clóvis Gabriel de 
Lima e outro Dr. Noel Ribas e agravado Avani Fernandes Dietrich 
e Estado do Paraná Dr. Gerson Antonio Fernandes.

RELATOR - MINISTRO MARCO AURÉLIO
REVISOR - JUIZ CONVOCADO MANOEL MENDES DE FREITAS
RR-5517/86.5 , TRT 2a. Região, sendo recorrente Cia. Agrícola - 
Luiz Zillo e Sobrinhos Dr. Marcos Cáétano Coneglian e recorrido 
José Maria Almeida Filho e Outro Dr. Juracy Maurício Vieira.
RR-5602/86■0, TRT la. Região, sendo recorrente Rede Ferroviária 
Federal S/A Dr. Carlos Roberto 0. Costa e recorrido Walter de 
Souza Dutra. Dr. Daniel de 0. Pereira.
RR-5620/86.2,TRT 109 Região, sendo recorrente José Benedito Si­
queira Dr. Otávio Brito Lopes e recorrido Banco Brasileiro de 
Descontos S/A - Bradesco Dr. Lúcio Cezar da Costa Araújo.
RR-5636/86.9,TRT la. Região, sendo recorrente Levy Santana Lemos 
Dra. Walkiria dos Santos Ferreira e recorrido Cia. Brasileira de 
Projetos e Obras - CBPO Dr. Almir Leal.
RR-5695/86.1,TRT 109 Região, sendo recorrente Calixto Barbosa - 
Ferreira Dr. Victor Gonçalves e recorrido Cia. de Urbanização de 
Goiânia - Comurg Dr. Nerci Afonso Di Sirqueira e Oliveira.
RR—5708/86.9,TRT la. Região, sendo recorrente Carlos Alberto Go­
mes Dr. Marcelo Gaspar Ginefra Moreira e recorrido Empresas Nu­
cleares Brasileiras S/A - Nuclebrás Dr. Marcelo Tadeu Domingues 
de Oliveira.
RR—5792/86.4,TRT 109 Região, sendo recorrente Banco Real S/A Dr. 
Moacir Belchior e recorrido Enéas Jesus de Souza Dr. Evair- G. 
de Morais.
RR-5894/86.4,TRT 5a. Região, sendo recorrente Joana Dalva Perei­
ra Gonçalves DR. Jairo Rosas dos Santos e recorrido Real Socieda 
de Espanhola de Beneficência Hospital Espanhola Dr.Dalzinar G. 
Tupirambá.
RR-6048/86.3,TRT 6a. Região, sendo recorrente Mesbla S/A e Edi- 
neide Albuquerque de Carvalho Dr. Zacarias Barreto e José Barbo 
sa de Araújo recorrido os Mesmos.
RR- 6086/86.1,TRT 3a-Região, sendo recorrente Empresa Alvorada - 
Ltda. Segurança Bancária e Serviços Especializados Dr. Paulo 
Francisco de Assis Torres e recorrido João Caldeira dos Santos 
Dr. José Olympio Soares.
RR- 6171/86.7,TRT 6a. Região, sendo recorrente Usina Pumaty S.A 
Dr. Albino Queiroz de Oliveira Júnior recorrido Erasmo Rufino da 
Silva Dr. Morse Lyfa Neto.
RR—6196/86.0, TRT la. Região, sendo recorrente Constran S/A Cons 
truções e Comércio Dr. Dadid Silva Júnior e recorrido Augusto - 
Cezar Silva Dr. Armando de Oliveira Filho.
RR-6216/86.9, TRT 2a. Região, sendo recorrente Aristóteles Modes 
to Guariroba Dr. Paulo Cornacchioni e Indústrias Matarazzo de 
Embalagens S/A Dr. Zaneise Ferrari Rivato.

RR-6255/86.5,TRT 5a. Região, sendo recorrente João Batista dos 
Santos Dr. Roberto Botelho Monteiro e recorrido Vai Service Com. 
Transporte e .Prestação de Serviço Ltda. Dr. João Ranulfo de Oli. 
veira Neto.
RR-6303/86.9,TRT 9a. Região, sendo recorrente Carlos Roberto Pa- 
vanello Dr. Iraci da Silva Borges e recorrido Banco do Brasil - 
S/A Dr. Almirante Melati.

RELATOR JUIZ CONVOCADO MANOEL MENDES DE FREITAS
REVISOR MINISTRO AMÉRICO DE SOUZA
RR-5521/86.4, TRT 2a. Região, sendo recorrente João Oliveira San 
tos Dr. Antonio Carlos Pereira Faria e recorrido Restaurante õ 
Profeta Ltda Dr. Antonio Bitincof.
RR-5608/86.4, TRT la. Região, sendo recorrente Manoel Francisco1 
da Silva Dr. J. Aleudo de Oliveira e recorrido Telecomunicações' 
do Rio de Janeiro S/A - Telerj e Outros Dra. Ana M9. José Silva 
de Alencar.
RR-5625/86.9, TRT la. Regiaõ, sendo recorrente Cia. Estadual de 
Aguas e Esgotos - Cedae Dr. José Heluy Netto e recorrido Klebert 
Falcão Batist- Dr. José Alberto Couto Maciel.
RR-5643/86.0, TRT la. Região, sendo recorrente Juracy Silva do 
Nascimento Dr. Marcelo Domingués e recorrido Ultratec Engenharia 
S/A Dr. Mareio Barbosa.
RR-5699/86.0, TRT la. Região, sendo recorrente Rubens Teixeira ' 
de Siqueira Magalhães Dr. Alcinéo Lima Corrêa e recorrido Made - 
leine Ribeiro Colaço Dr. Samory Ornellas.
RR-5783/86.8, TRT la. Região, sendo recorrente Edson Samuel de 
Oliveira Dr. José Moreira Marques e recorrido Cia. Nacional de 
Tecidos Nova América Dr. Albani Dias Peixoto.
RR-5816/86.3, TRT 9a. Região, sendo recorrente Vilmar Vitor Biss 
Dr. Luiz Trybus e recorrido Estado do Paraná Dr. Roberto Caldas 
Alvim de Oliveira.
RR-5907/86.2, TRT 6a. Região, sendo recorrente Granja Pinto For­
moso Ltda Dra. Keyla Freire e reocrrido José Carlos da Silva Dr. 
Jerônimo de Holanda Cavalcanti.
RR-6053/86.0, TRT 4a. Região, sendo recorrente Central de Coope­
rativas de Produtores Rurais do Rio Grande do Sul Ltda - Central - 
sul Dr. Fernando Krieg da Fonseca e recorrido Carlos Augusto Mo­
reira Dra. Silvia Lúcia Lemos Rolla.
RR-6098/86.9, TRT la. Região, sendo recorrente Duljacy Espírito 
Santo Cardoso Dr. Antonio Geraldo Cardoso e recorrido Lucely Men 
des Torres Homem Dra. Solance da Motta Paca.
RR-6176/86.3, TRT 6a. Região, sendo recorrente Usina Catende S/A 
Dr. Helio Luiz F. Galvão e recorrido Amaro da Silva Dr. Edvaldo 
Cordeiro dos Santos.
RR-6205/86■9, TRT la. Região, sendo recorrente Cia. Siderúrgica 
Nacional Dr. Carlos Fernando Guimarães e recorrido Wanderly Car 
valho Dr. Ulisses Riedel de Resende.
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RR 6220/86.9, TRT 2a. Região, sendo recorrente Eletrocontroles 1 
Villares Limitada Dr. José Granadeiro Guimarães e recorrido Jair 
Marques Orfit Dr. Ulisses Riedel de Resende.
RR-6260/86.1, TRT 4a. Região, sendo recorrente Cia. Estadual de 
Energia Elétrica - CEEE Dr. Ivo Evanaelista de Avila e recorri­
do Renato da Silva Alcântara Dr. Alino da Costa Monteiro.
RR-6415/86.2, TRT 6a. Região, sendo recorrente A. P. Transportes 
e Representações S/A Dr. José Ivan Sobral e recorrido Francisco 
Tiano da Silva Dr. Hugo Victor.

RELATOR -MINISTRO AMfiRICO DE SOUZA
REVISOR -JUIZ CONVOCADO FRANCISCO LEOCÃDIO
RR- 5429/86.8, TRT 4a. Região, sendo recorrente Expresso Mercú- 
rio S/A Dr. Paulo C.A. de Pauli e recorrido Pedro Siqueira Dr. 
Nelson J.M Ribas
RR-5431/86.2 , TRT4a. Região, sendo recorrente Incomex S/A - Cal 
çados Dr. Angelo Arruda e recorrido Leonice Mallmann e Outro Dr 
Carlos Henrique Selbach.
RR-5888/86.0, TRT4a. Região, sendo recorrente Lúcia Maria Tozzi 
Dr. José Torres das Neves e recorrido Banco Meridional do Bra­
sil S/A Dr. Paulo José da Rocha
RR- 6055/86.4,TRT 4a. Região, sendo recorrente Laboratórios Le- 
petit S/A Dr. Tarcísio Docílio Borba e recorrido Sérgio Luiz 
Perrone Dr. Victor Hugo Lobato Flores.
RR- 6056/86.2 TRT 4a. Região, sendo recorrente Ney Luciano Perei' 
ra e Outros Dr. Alino da Costa Monteiro E recorrido Cia. Esta 
dual de Energia Elétrica - Ceee Dr. Ivo Evangelista de Avila.
RR-6057/86■9, TRT 4a. Região, sendo recorrente Wotan S/A Máqui­
nas Operatrizes Dr. Ricardo Jobim de Azevedo e recorrido Ario- 
valdo José Soares Torres Dr. Laci Ughini.
RR-6078/86.3,TRT 3a. Região, sendo recorrente Banco Nacional - 
S/A Dr. Eduardo Antonio Mendes e recorrido Cleber lori Franco - 
Dr. José Torres das Neves.
RR-6080/86.7 TRT 3a. Região,sendo recorrente Rede Ferroviária - 
Federal S/A Drs.Carlos Roberto O. Costa e Selma Moraes Lages e 
recorrido José de Lima Neto Dr. Múcio Wanderley Borja.
RR-6092/86.5 ,TRT 3a. Região, sendo recorrente Cia. Siderúrgica 
Belgo -Mineira e outras e José Rodrigues do Nascimento e Outros 
Drs. José Cabral e Wilson Carneiro Vidigal e recorrido os Mesmos
RR-6256/86■2 TRT 4a. Régião, sendo recorrente Divani S/A Embala­
gens Dr. Paulo Valério D. Pai Moraes e recorrido Celso Cláudio 
Moreira Dra. Carmen Izabel Centena Gonzalez.
RR-6261 /86.9,TRT 4a. Região, sendo recorrente Banco Brasileiro 
de Descontos S/A - Bradesco Dr. Carlos Francisco Comerlato e re 
corrido Luiz Cãrlos Assum DP. José Torres das Neves .
RR—6263/86 3 trt------;---- - ' 1 4a. Região, sendo recorrente Mário Adão Malta 
Vallejo Dra. Tânia Maria Knorr Nunes Vieira e recorrido Azevedo 
Moura_Gertum S/A - Engenharia, Arquitetura e Construções Dr. Er 
son Câmara Lisboa.
rr-6264/86.1,TRT 4a. Região, sendo recorrente Riocell S/A - Rio 
Grande - Cia. de Celulose do Sul Dr. Hugo Gueiros Bernades e 
recorrido Jorge Cláudio Dias de Oliveira Dra. Sílvia Dorotéa de 
Almeida.
rr-6265/86.8, TRT 4a. Região, sendo recorrente Centràlsul— Cen- 
tral de Cooperativas de Produtores Rurais de Rio Grande do Sul 
Ltda. Dra. Ana Cristina D. Giamarães e recorrido Mauri Dutra - 
Dr. Silvia Lúcia Lemos Rolla.
RR-6920/86,TRT 4a. Região, sendo recorrente Osvaldo Rocha Dr. 
José Torres das Neves e recorrido Banco Nacional S/A Dr. Darci 
Luiz Colombo.
RELATOR JUIZ CONVOCADO FRANCISCO LEOCÃDIO
REVISOR JUIZ CONVOCADO JURACY MARTINS
RR-5522/86.1, TRT 2a. Região, sendo recorrente Cia. Jauense In-t 
dustrial Dr. Drausio A. Villas Boas Rangel e recorrido Olívia de 
Moraes Dr. Francisco Antonio Zem Peralta.
RR-5609/86.1, TRT la. Região, sendo recorrente Armafer - Servi - 
ços de Construção Ltda Dr. Adónis Barbosa Escorei e recorrido Ma 
ximiano Bispo dos Santos e Empreiteira Jr Ltda e Outra Dr.J.Aleu 
do de Oliveira.
RR-5626/86■6, TRT la. Região, sendo recorrente Empresa Frigorifi 
ca Niterói Ltda Dr. Paulo Dias e recorrido Gelson José dos San­
tos Dra. Soráya Assed Machado.
RR-5644/86■8, TRT la. Região, sendo recorrente Unibanco - União1 
de Bancos Brasileiros S/A Dra. Carmen Gloria de M. Medros e re — 
corrido José Cajueiro Sobrinho Dr. Flâvio Antonio Carneiro Carva 
lho.
RR-5700/86.1, TRT la. Região, sendo recorrente Banco Boavista S/A 
Dr. Ursulino Santos Filho e recorrido Conceição de Maria Henri - 
que Pereira de Lemos Dr. Gustavo Adolfo Paes da Costa.
RR-5784/86■5, TRT la. Região, sendo recorrente Regina Moreira da 
Silva Dr. Sérgio Rodrigues e recorrido Cobrasa - Cia. Brasileira 
de Alimentação Dr. José Leopoldo F. de Souza.
RR-5817/86.0, TRT 9a. Região, sendo recorrente Roberto Kotovicz 
Dr. José Nazareno Goulart e recorrido S/A - White Martins Dr. Jo 
sé Alberto Couto Maciel.
RR-6039/86.7, TRT 2a. Região, sendo recorrente Associação Médica 
Brasileira Dr. Paulo de Araújo Campos e recorrido Severino José 
Ferreira de Araújo Dr. Cláudio Marcadante.
RR-6069/86.7, TRT 3a. Região, sendo recorrente Marcelino Resende 
de Leao Dr. Glauro Brãulio Santos e recorrido Mineração Morro Ve 
lho S/A Dr. Lucas de Miranda Lima.

RR-6099/86.6, TRT la. Região, sendo recorrente João Cunha Bueno 
Neto Dr. Marcelo Domingues e recorrido Ultratec Engenharia S/A 
Dr. Márcio Barbosa.
RR-6177/86.1, TRT 6a. Região, sendo recorrente Usina Catende S/A 
Dr. Hélio Luiz F. Galvão e recorrido Raimundo Joaquim dos Santos 
Dr. José Hamilton Lins.
RR-6206/86.6, TRT la. Região, sendo recorrente Aderbal Simões VI 
la Dr. Wellington Basílio Costa e recorrido Casas da Banha Com.e 
Ind. S/A Dr. José Rodrigues Mandú.
RR—6221/86.6, TRT 2a. Região, sendo recorrente Ferragens e Lami- 
naçao Brasil S/A Dr. J. Granadeiro Guimarães e recorrido Francis 
do Jesus Trindade Dra. Maria da Penha Santos Lopes Guimarães.
RR-6262/86.6, TRT 3a. Região, sendo recorrente Guiatel - Edito - 
res de Guias Telefônicos Ltda Dr. José Anchieta da Silva e re - 
corrido Muiri José Isolini Dr. Hezick Muzzi Filho.
RR-6457/86.0, TRT la. Região, sendo recorrente Luiz Herminio da 
Silveira e Outro Dr. José Fernando Garcia Machado da Silva e re­
corrido Almeida Buttirini Indústria e Com. de Móveis Ltda Dr. Ma 
rio José Bravo.
RELATOR JUIZ CONVOCADO JURACY MARTINS
REVISOR MINISTRO MARCO AURÉLIO ~
RR-5520/86.7, TRT 2a. Região, sendo recorrente Edson Marcos Ro - 
drigues Dr. José Torres das Neves e recorrido Banco Bamerindus ' 
do Brasil S/A - Dr. Roberto Luiz Guglielmetto.
RR-5607/86.7, TRT la. Região, sendo recorrente Raimundo Amancio 
Duarte Dr. Antonio Vanderler de Lima e recorrido Mentech S/A Dr. 
Francisco Isnard Lira de Araújo.
RR-5624/86.1, TRT la. Região, sendo recorrente Companhia Brasi - 
leira de Trens Urbanos Dr. Odeonor Pinheiro da Costa e recorrido 
Edvaldo Alves Rocha Dr. Alino da Costa Monteiro.
RR-5642/86,3, TRT la. Região, sendo recorrente Casas da Banha - 
Comércio e Indústria S/A Dr. José Rodrigues Mandú e recorrido Ma 
ria do Carmo da Silva Dr. José Luiz de Figueiredo.
RR-5698/86.3, TRT la. Região, sendo recorrente Clube de Oficiais 
Reformados e da Reserva das Forças Armadas Dr. José Fernando Xi- 
menes Rocha e recorrido Antonio Astorga Dr. Hugo Mósca.
RR-5782/86■1, TRT la. Região, sendo recorrente Sind. dos Emps.em 
Empresas de Seguros Privados e Capitalização e de Agentes Autonõ 
mos e de Seguros Privados e de Crédito do Est. do RJ. Dr. José - 
Torres das Neves e recorrido Ultraval - Distribuidora de Títulos 
e Valores Mobiliários Ltda Dr. José Pereira dos Santos Neto.
RR-5815/86.6, TRT 9a. Região,•sendo recorrente Carlos Alberto ' 
Bfonner Dr. Luiz Trybus e recorrido Estado do Paraná Dr. Roberto 
Caldas Alvim de Oliveira.
RR-5906/86.5, TRT 9a. Região, sendo recorrente Banco Real S/A Dr. 
Moacir Belchior e recorrido Vera Lucia Goissis Motti Dr. Alcidio 
Pereira da Fonseca.
RR-6052/86.2, TRT 4a. Região, sendo recorrente Adubos Trevo S/A 
Grupo Luxma Dr. Eutichiano Davi Neto e recorrido Paulo Fernando 
Guimarães Lima Dr. Otávio Cesar M. de Aguiar Corrêa.
RR-6097/86.2, TRT la. Região, sendo recorrente Empresa Cairú de 
Transportes Ltda Dra. Neide Mota da Silva e recorrido João Ursu­
lino Bezerra Filho Dr. Wellington Basílio Costa.
RR-6175/86.6, TRT 6a. Região, sendo recorrente Banco Brasileiro 
de Descontos S/A - Bradesco Dr. José Alberto Pedrosa da Silva e 
recorrido Maria do Socorro de Macedo Marins Dr. Joaquim Fornellos 
Filho.
RR-6200/86.2, TRT la. Região, sendo recorrente Pedro Corrêa Fi - 
lho e Outros Dr. Ulisses Riedel de Resende e recorrido Light-Ser 
viços de Eletricidade S/A Dr. Pedro Augusto Musa Julião.
RR—6219/86.1, TRT 2a. Região, sendo recorrente Cia. Agrícola Luí: 
Zillo e Sobrinhos Dr. Marcos Caetano Coneglian e recorrido Marco 
Antonio Paixão Dr. Manoel Carlos Stamponi.
RR-6259/86.4, TRT 4a. Região, sendo recorrente Banco Brasileiro 
de Descontos S/A - Bradesco Dr. João Adolfo Schlottfeldt de Oli­
veira e recorrido Lucile Ferreira Dr. José Torres das Neves.
RR-6386/86.7, TRT 2a. Região, sendo recorrente Valdinir Domin- 
gues Farinhas Dr. Riscalla Abdala Elias e recorrido Manobra En - 
genharia de Manutenção e Obras S/A Dr. Eduardo Cacciari.

Brasília, 20 de março de 1987.
MARIA DAS GRAÇAS CALAZANS 
Diretora de Serviço da Se 
cretaria da Primeira Turma.

Segunda Turma

RELAÇÃO DOS PROCESSOS SORTEADOS AOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES MINISTROS EM:
19.03.87

RELATOR EXCELENTÍSSIMO SENHOR JUIZ CONVOCADO - FELICLANO OLIVEIRA

AI - 4668/86.4 - TRT 2? Região. Agte: Ademar Ferreira da Silva. (Dr. Alino 
da Costa Monteiro). Agdo: Mecânica Pesada S/A. (Dr. Eramanuel Carlos).

AI - 4720/86.8 - TRT 8? Região. Agte: Otto Pinto Gadelha. (Qr. Deusdedith ’ 
Freire Brasil). Agdo: Táxi Aéreo Kovacs S/A. (Dr. Almerindo A. de Vasconce - 
los Trindade).
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AI - 4736/86.5 - TRT 2? Região. Agte: Sony Motoradio Comércio e Indústria Li 
mitada. (Dr. Jayme Vita Roso). Agdo: Roberto Borim. (Dr. Milton Francisco Te 
desco).

AI - 4769/86.6 - TRT 4? Região. Agte: FUller S/A. (Dr. Hélio Bischoff). Agdo: 
Antonio Isidoro Giacomoni. (Dr. Mário Chaves).

AI - 4783/86.9 - TRT 12? Região. Agte: Companhia Docas de Imbituba. (Dr. Ar- 
no Duarte). Agdo: Lindomar de Freitas. (Dr. Eduardo Luiz Mussi).

AI - 4815/86.6 - TRT 2? Região. Agte: Sindicato dos Trabalhadores nas Indús- 
trias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Santo André, Mauá, 
Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra. (Dr. Alino da Costa Monteiro). Agdo : 
COFAP - Companhia Fabricadora de Peças.

AI - 4850/86.2 - TRT 1? Região. Agte: Edmar da Silva Santos. (Dr. José Tôr- 
res das Neves). Agdo: Banco Bamerindus do Brasil S/A. (Dr. Ademar Alves da 
Silva).

AI - 4920/86.8 - TRT 10? Região. Agte: José Marques Miranda. (Dra. Ana Maria 
Ribas Magno). Agda: Fundação do Serviço Social do Distrito Federal. (Dr. Ca£ 
los Danilo B. C. de Mendonça).

AI - 4921/86.5 - TRT 10? Região. Agte: Fundação do Serviço Social do Distri- 
to Federal. (Dr. Carlos Danilo Barbuto C. de Mendonça). Agdo: José Marques 
Miranda. (Dra. Ana Maria Ribas Magno).

RELATOR EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO - HÉLIO REGATO

AI - 4657/86.3 - TRT 2? Região. Agte: Luiz Bortoletto Filho. (Dr. Alino da 
Costa Monteiro). Agda: Metalúrgica Piracicabana. (Dr. Luiz Antonio Abrahão).

AI - 4716/86.8 - TRT 8? Região. Agte: Francisco Monteiro Pereira. (Dr. Adil- 
son G. Verçosa). Agdo: Banco do Estado de Goiás S/A. (Dr. Rubem Conde de Al- 
me ida) .

AI - 4734/86.0 - TRT 2? Região. Agte: Alba Química Indústria e Comércio Limi 
tada. (Dr. José Ubirajara Peluso). Agdo: Carlos Jesus de Oliveira. (Dr. Chris 
tiano de Oliveira).

AI - 4747/86.5 - TRT 9? Região. Agte: Banco Mercantil de São Paulo S/A. (Dr. 
Alaisis Lopes Noivo). Agdo: Aurimar Cândido Alho. (Dr. José Torres das Ne - 
ves) .

AI - 4781/86.4 - TRT 12? Região. Agte: Banco Sul Brasileiro S/A. (Dr. Luiz 
Antonio Bess). Agdo: Rogério Alves Eda. (Dr. Elemar Buettgen).

AI - 4813/86.1 - TRT 2? Região. Agte: Aristides Marques de Brito. (Dr. S. 
Riedel de Figueiredo). Agda: Sociedade de Beneficência Hospital Matarazzo. 
(Dr. Milton Mesquita de Toledo).

AI- 4848/86.8 - TRT 1? Região. Agte: Banco Bamerindus do Brasil S/A. (Dr. 
Paulo Cesar Gontijo). Agda: Marineide Soares Pereira. (Dr. Elisio Castello 
Sá).

AI - 4917/86,6 - TRT 2? Região. Agte: TV Globo de São Paulo S/A. (Dr. Rubens 
Augusto Camargo de Moraes). Agdo: José de Moura Barbosa. (Dr. Rubens de Men­
donça) .

AI - 4918/86.3 - TRT 2? Região. Agte: José de Moura Barbosa. (Dr. Rubens de 
Mendonça). Agda: TV Globo de São Paulo S/A. (Dr. Rubens A. Camargo de Moraes) 
RELATOR EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO - JOSÉ AJURICABA

AI - 4675/86.5 - TRT 12? Região. Agte: Banco Brasileiro de Descontos S/A - 
BRADESCO. (Dra. Margarete Bianchini). Agdo: Jonas Roberto Schoier. (Dr. Jai. 
re Formighieri de Almeida).

AI - 4722/86.2 - TRT 9? Região. Agte: Construções e Comércio Camargo Corrêa 
S/A. (Dr. Alceu Biancolini Filho). Agdos: Alcides Guilherme Bezerra e Outros. 
(Dr. Valdir Gehlen).

AI - 4739/86.7 - TRT 2? Região. Agte: Equipamentos Hidráulicos Munck S/A.
(Dr. José Roberto Mazetto). Agdo: Valdomiro Ogeda Tamaio. (Dr. Antonio Ga - 
briel de Souza e Silva).

AI - 4771/86.1 - TRT 4? Região. Agte: Banco Cidade de São Paulo S/A. (Dr. 
Salim Daou Junior). Agda: Carmem Regina Américo Torres. (Dra. Ana Maria de 
Morais Santos).

AI - 4785/86.3 - TRT 8? Região. Agte: Posto de Navegação Marajó - José Moi - 
sés Batista Pereira. (Dr. Adilson G. Verçosa). Agdo: Paulo Roberto Batista 
Pereira. (Dra. Lindalva A. de Souza).

AI - 4817/86.1 - TRT 2? Região. Agte: Expedito Arrais Ferreira. (Dr. Bento 
Luiz Carnaz). Agdo: Servix Engenharia S/A. (Dr. Cláudio Antônio Gaêta).

AI - 4853/86.4 - TRT 1? Região. Agte: Companhia Industrial de Plásticos - 
CIPLA. (Dr. Hugo Gueiros Bemardes). Agdo: Nelson Fialho de Souza. (Dr. Ro- 
mero da Silva Ribeiro).

AI - 4898/86.3 - TRT 11? Região. Agte: Di Gregório Distribuição e Planifica- 
ção de Transportes Limitada. (Dr. João Simões). Agdo: Irineu da Silva Pai - 
xão. (Dr. Manoel Romão da Silva).

AI - 4923/86.0 - TRT 10? Região. Agtes: Eurípedes Malaquias de Souza e Outros, 
(Dr. Otonil Mesquita Carneiro). Agdo: Companhia de Habitação de Goiãs - GO. 
(Dr. Guido Geraldo Correia Viana).
RELATOR EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO - PRATES DE MACEDO

AI - 4656/86.6 - TRT 2? Região. Agte: Ford Brasil S/A. (Dr. José Ubirajara 
Peluso). Agdos: Luiz dos Santos e Outros. (Dr. Ulisses Riedel de Resende).

AI - 4708/86.0 - TRT 1? Região. Agte: CAPEMI - Caixa de Pecúlios, Pensões e 
Montepios Beneficente. (Dr. Carmelo Corato). Agda: Nádia Regina Silveira Cu 
pertino. (Dra. Leopoldina Leoni Santos).

AI - 4733/86.3 - TRT 2? Região. Agte: Departamento de Águas e Energia Elétri^ 
ca - DAEE. (Dr. Oswaldo Luiz Oliveira Barrelli). Agdos: José Nicola Zivieri 
e Outros. (Dr. Bernardo Sinder).

AI - 4746/86.8 - TRT 9? Região. Agte: Banco Noroeste S/A. (Dra. Vera Lígia 
Alves Miranda). Agdo: Waldecir Reis. (Dr. José Torres das 'Neves).

AI - 4780/86.7 - TRT 12? Região. Agte: Banco Sul Brasileiro S/A. (Dr. Luiz 
Antonio Bess). Agdo: Laudelino Antunes dos Santos. (Dr. Elemar Buettgen).

AI - 4801/86.4 - TRT 1? Região. Agte: TRANSMITEL - Indústria e Comércio de 
Instrumentação Eletrônica Limitada. (Dr. Antonio Carlos C. Paladino). Agda: 
Sonia Maria Klapperich. (Dr. Vivaldo Pereira da Silva).

AI - 4847/86.0 - TRT 1? Região. Agte: Companhia Siderúrgica Nacional. (Dr . 
Carlos Fernando Guimarães). Agdo: Reynaldo Massariol. (Dr. Ulisses Riedel de 
Resende).

AI - 4893/86.7 - TRT 1? Região. Agte: Equipe Transportes Rápidos Limitada . 
(Dr. Mário Calcia). Agdo: Jorge Luiz Paiva Cabral. (Dr. S. Riedel de Figuei­
redo) .

AI - 4905/86.8 - TRT2? Região. Agte: Carlos Alberto Pires. (Dra. Dilma Maria 
Toledo Augusto). Agda: Companhia Municipal de Transportes Coletivos - CMTC. 
(Dr. Drausio A. Villas Boas Rangel).

RELATOR EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO - HÉLIO REGATO - REVISOR EXCELENTÍS­

SIMO SENHOR MINISTRO - JOSÉ AJURICABA

RR - 5512/86.8 - TRT 8? Região. Recte: Fundação Serviços de Saúde Pública . 
(Dr. Wenceslau Pereira de Abreu Filho). Recda: Maria do Carmo Oliveira da 
Costa. (Dr. Aluizio A. de Almeida Lins).

RR - 5597/86.0 - TRT 9? Região. Rectes: Laertes José de Freitas e Banco Bra 
sileiro de Descontos S/A - BRADESCO. (Drs. S. Riedel de Figueiredo e Marcel- 
lo Reus Darin de Araújo). Recdos: Os Mesmos.

RR - 5613/86.1 - TRT 10? Região. Recte 
Paulo César Gontijo). Recda: Celestina 
ta Carneiro).

RR - 5631/86.2 - TRT 7? Região. Recte: 
Carlos Odorico Vieira Martins). Recdo: 
York).

RR - 5688/86.0 - TRT 9? Região. Recte: 
BRADESCO. (Dr. Marcello Reus Darin de j 
(Dr. Sid H. Riedel de Figueiredo).

Banco Bamerindus do Brasil S/A. (Dr. 
Gonçalves Corrêa. (Dr. Otonil Mesqui-

Banco Mercantil do Brasil S/A. (Dr.
Nelo Bosi Ribeiro. (Dr. Cacique New-

Banco Brasileiro de Descontos S/A - 
iraujo). Recdo: Benito Sespede Benteo.

RR - 5704/86.0 - TRT 1? Região. Rectes: Banco do Estado de Minas Gerais S/A 
e Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Teresópolis.(Drs. 
Ivo Braune e José Torres das Neves). Recdos: Os Mesmos.

RR - 5788/86.5 - TRT 1? Região. Recte: Banco do Brasil S/A. (Dr. Ricardo Mar_ 
tins Rodrigues). Recdo: Jarden Caldas Moeda. (Drs. Alino da Costa Monteiro e 
Roberto de Figueiredo Caldas).

RR - 5821/86.0 - TRT 1? Região. Recte: Antenor Reis Costa. (Dr. Henrique L£ 
voie de Oliveira). Recdo: SESI - Serviço Social da Indústria. (Dr. Ernani 
Duarte Bastos).

RR - 6043/86.7 - TRT 2a. Região. Recte: Raimundo Januário de Souza. (Drs.Pau 
lo Cornacchioni e S. Riedel de Figueiredo). Recda: Indústrias Matarazzo de 
Embalagens S/A. (Dr. Milton Mesquita de Toledo).

RR - 6082/86.2 - TRT 3a. Região. Rectes: Banco Real S/A e Outra. (Dr. Moacir 
Belchior). Recdos: Álvaro Pereira de Freitas e Outros. (Dr. Ildeu Leonardo ’ 
Lopes).

RR - 6166/86.0 - TRT 6a. Região. Recte: Banco Brasileiro de Descontos S/A - 
BRADESCO. (Dr. José Alberto Pedrosa da Silva). Recdo: Carlos Alberto de Sou­
za Arcanjo. (Dr. Joaquim Fornellos Filho).

RR - 6184/86.2 - TRT 2a. Região. Recte: Inazir Santiago. (Dr. Alino da Costa 
Monteiro). Recdo: Antonini Com. e Indústria Ltda. (Dr. Luiz Carlos Borges da 
Silveira).

RR - 6211/86.3 - TRT 2a. Região. Recte: Irmandade da Santa Casa de Misericór 
dia de São Paulo. (Dr. Irany Ferrari). Recdos: Virgilio Ferreira e Outros . 
(Dr. Antonio Lopes Noleto).

RR - 6226/86,2 - TRT 2a. Região. Recte: Serralheria Souza Ltda. (Dr. Roberto 
Maransaldi). Recdo: Arlindo Santana. (Dr. Samir Jorge Abdul-Hak).

RR - 6296/86.5 - TRT 6a. Região. Recte: Banco Mercantil do Brasil S/A. (Dr. 
José Barbosa de Araújo). Recdo: Gilberto da Costa Vasco. (Dr. Adilson Souto 
Gouveia).
RELATOR - EXCELENTÍSSIMO SENHOR JUIZ CONVOCADO FELICIANO OLIVEIRA - REVISOR

EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO BARATA SILVA

RR - 5514/86.3 - TRT 5a. Região. Recte: Dental Franklin Ltda. (Dr. Valparai- 
so de Oliveira Félix). Recdo: Raimundo Barreto dos Santos. (Dr. Juarez Tei - 
xeira ).

RR - 5600/86.6 - TRT 9a. Rectes: Banco Bamerindus do Brasil S/A e Augusto Lo 
pes. (Drs. Nivaldo Stankiewicz e Vivaldo Silva da Rocha). Recdos: Os Mesmos.

RR - 5616/86.3 - TRT 10a. Região. Recte: Norma Jeanne da Silva Castro. (Dr . 
Victor Gonçalves). Recda: Companhia de Habitação de Goiás - COHAB/GO. (Dr. ’ 
Guido Geraldo Correia Viana).

RR - 5633/86.7 - TRT la. Região. Recte: Fundaçao Técnico Educacional Souza’ 
Marques. (Dr. Humberto Gaston Fuxreiter). Recdo: Pedro Paulo Murta Pinheiro. 
(Dr. Ulisses Riedel de Resende).
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RR - 5692/86.9 - TRT 5a. Região. Recte: Banco da AmazôniaS/A. (Dr. Celso ’ 
Franco de Sã Santoro). Recdo: Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos ’ 
Bancários no Estado da Bahia. (Dr. José Torres das Neves).

RR - 5706/86.5 - TRT la. Região. Rectes: Maria Apparecida Bevilacqua e Outra. 
(Dr. Everaldo Ribeiro Martins). Recda: Fundação Instituto Brasileiro de Geo­
grafia e Estatística - IBGE. (Dr. Geraldo Serapião Calheiros).

RR - 5790/86.9 - TRT 10a. Região. Recte: Banco Itaú S/A. (Dr. Hélio Carvalho 
Santana). Recdo: José Mauro Santini. (Dr. Renato Gomes Nery).

RR - 5823/86.4 - TRT la. Região. Recte: Antonio Guedes da Silva. (Dr. Anto- 
nio Henrique Maina). Recdo: Expresso Pegaso Ltda. (Dr. Hugo Mosca).

RR - 6046/86.9 - TRT 6a. Região. Recte: Mesbla S/A. (Dr. Zacarias Barreto ). 
Recdo: Ricardo José da Silva. (Dr. José Barbosa de Araújo).

RR - 6084/86.7 - TRT 3a. Região. Recte: Banco de Crédito Real de Minas Ge­
rais S/A. (Drs. Hugo Gueiros Bernardes e Harleine Gueiros Bernardes Dias). 
Recdo: Paulo Luiz Noronha Prata. (Dr. Wilson Carneiro Vidigal).

RR - 6168/86.5 - TRT 6a. Região. Recte: Usina Pumaty S/A. (Dr. Albino Quei­
roz de Oliveira Júnior). Recdo: Evanildo Pereira da Silva. (Dr. José Hamil­
ton Lins).

RR - 6187/86.4 - TRT 2a. Região. Recte: Eliana Aparecida Bueno. (Dr. Paulo 
Roberto A. Franco). Recdo: Confecções Tatobel Ltda. (Dr. Alcides Segurado).

RR - 6213/86.7 - TRT 2a. Região. Recte: Solidor Elementos Pré Fabricados pa­
ra Construção Ltda. (Dr. João E. Ferraz). Recdo: Alvino Luchetti. (Dr. Eden 
Teofilo Boberg).

RR - 6232/86.6 - TRT 2a. Região. Recte: Haroldo Vaz de Lima. (Dr. Roberto ’ 
Maransaldi). Recdo: Saveiros, Camuyrano - Serviços Marítimos S/A. (Dr. Mário 
Cálcia Júnior).

RR - 6298/86.9 - TRT 7a. Região. Recte: Banco do Brasil S/A. (Dr. Augusto 
Conde de Melo Souza). Recdo: Jose do Egito Vasconcelos. (Dr. Roberto Rosas).

RELATOR - EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO JOSÉ AJURICABA - REVISOR EXCELENTÍS

SIMO SENHOR JUIZ CONVOCADO FELICIANO OLIVEIRA

RR - 5518/86.2 - TRT 2a. Região. Recte: Sociedade Beneficente Carlos Dumont 
Villares. (Dr. José Granadeiros Guimarães). Recdo: Esmar Domingues. (Dra. ’ 
Cecília Helena Ribeiro Rodela Viviani).

RR - 5603/86.8 - TRT la. Região. Recte: Cervães Construtora e Imobiliária ’ 
S/A - CEMICISA. (Dra. Dulce Angélica Prado Vasques). Recdo: Manoel de Castro 
Goulart. (Dra. Cláudia Gonçalves de Farias).

RR - 5621/86.9 - TRT 10a. Região. Recte: Elmo Guimarães de Abreu. (Dr. Vic- 
tor Gonçalves). Recda: Companhia de Habitação de Goiás - COHAB/GO. (Dr. Gui- 
do Geraldo Correia Viana).

RR - 5637/86.6 - TRT la. Região. Recte: Banco do Estado do Rio de Janeiro 
S/A. (Dr. José Alberto Couto Maciel). Recdo: José da Silva Gomes. (Dr. Nel­
son Fonseca).

RR - 5696/86.8 - TRT 10a. Região. Recte: Companhia Urbanizadora da Nova Cap_i 
tal do Brasil - NOVACAP. (Dr. Luiz Grato David). Recdo: Ademar Morais Lucena 
(Dra. Heloisa Rodrigues C. Felipe dos Santos).

RR - 5709/86.7 - TRT la. Região. Recte: Francisco Bezerra de Almeida. (Dr . 
Alino da Costa Monteiro). Recda: Companhia de Transportes Coletivos do Esta 
do do Rio de Janeiro - CTC. (Dr. Carlos de Souza Neves).

RR _ 5793/86.1 - TRT 10a. Região. Recte: Banco Brasileiro de Descontos S/A - 
BRADESCO. (Dr? Lino Alberto de Castro). Recdo: Hildebrando Alves da Costa. 
(Dr. Lourival Venancio de Moraes).

RR - 5900/86.1 - TRT 9a. Região. Recte: Nadir de Souza Lima. (Dr. Ulisses ’ 
Riedel de Resende).Recdas: Empresa de Asseio, Conservação e Dedetização Vene 
za Ltda e Ultrafertil - Ind. e Comércio de Fertilizantes. (Drs. Edson Luiz 
Nunes e Antonio C. de Moraes).

RR - 6049/86.1 - TRT 6a.~ Região. Recte: Companhia Hidro Elétrica do São Fran 
cisco - CHESF. (Dr. Jose Ivan Sobral). Recdos: Cícero Fernandes de Aquino e 
Outros. (Dr. Pedro Luiz Leão Velloso Ebert).

RR - 6087/86.9^ - TRT 3a. Região. Recte: Construtora Andrade Gutierrez S/A . 
(Dr. Roberto Lima). Recdo: José Vicente Santiago. (Dr. José Hamilton Gomes).

RR - 6172/86^4 - TRT 6a. Região. Recte: Usina Pumaty S/A. (Dr. Albino Quej. 
roz de Oliveira Junior). Recdo: Elias Bernardo da Silva. (Dr. Reginaldo Al­
ves de Andrade).

RR - 6197/86.7 - TRT la. Região. Recte: Fundação Educacional Unificada Camp£ 
grandense. (Dr. Laerte de Oliveira Lopes). Recdo: Ivan Martins Soares. (Dr. 
Ulisses Riedel de Resende).

RR - 6217/86.7 - TRT 2a. Região. Recte: Arnaldo de Oliveira Leite. (Dr. Clau 
dinei Nacaratõ). Recdo: Buffet Maison Du France. (Dr. José Roberto de Arruda 
Pinto).

RR - 6257/86.9 - TRT 4a. Região. Recte: José dos Santos Vaz. (Dr. Valdemar ' 
A. L. Silva). Recdo: Emo Joias Ltda. (Dr. Gin Dexheimer).

- 6304/86.7 - TRT 9a. Região. Recte: Banco Brasileiro de Descontos S/A- 
uRADESCO. (Dr7 Marcello Reus Darin de Araújo). Recdo: Djalma Francisco de 
Mattos. (Dr. Roberto Caldas Alvim de Oliveira).

RELATOR - EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO PRATES DE MACEDO - REVISOR EXCELEN­

TÍSSIMO SENHOR MINISTRO HÉLIO REGATO.

RR - 5693/86.6 - TRT 10a. Região. Recte: Comercial de Alimentos São Cipriano 
Ltda. (Dr. Otonil Mesquita Carneiro). Recdos: Milton de Oliveira Carneiro e 
Outros. (Dr. Cícero Gonçalves Simões).

RR - 6070/86.4 - TRT 3a. Região. Recte: Fundação das Pioneiras Sociais. (Dr. 
Gustavo Alberto Rocha de Azevedo Branco). Recdo: Sérgio Luiz de Lima. (Dr. ’ 
Darcilo de Miranda Filho).

RR -6071/86.1 - TRT 10a. Região. Recte: Cia. Brasileira de Distribuição.(Dr 
Brasilino Santos Ramos). Recdo: Genilton de Carlos Pereira Leite. (Dr. João 
Rocha Martins).

RR - 6075/86.1 - TRT 10a. Região. Recte: Joventino José de Souza Filho. (Dr. 
Otonil Mesquita Carneiro). Recdo: Companhia de Habitaçao de Goiás - COHAB/GO 
(Dr. Floriano Sabino de Passos Neto).

RR - 6076/86.8 - TRT 10a. Região. Recte: Edilma de Freitas Gomes de Almeida. 
(Dr. Ursulino Santos Filho). Recdo: SHARP S/A - Equipamentos Eletrônicos. 
(Dr. Waldemar do Carmo Cotrim).

RR - 6081/86.5 - TRT 3a. Região. Recte: Banco Real S/A. (Dr. Moacir Belchior) 
Recdo: Jose Orsini de Oliveira Leite. (Dr. Geraldo Cezar Franco).

RR - 6091/86.8 - TRT 3a. Região. Recte: Banco Nacional S/A. (Dr. Marcos Peni 
do de Oliveira). Recda: Maria do Carmo Gonzaga.Vasconcelos. (Dr. Márcio Euri 
co Vitral Amaro).

RR - 6093/86.2 - TRT 3a. Região. Recte: Banco Brasileiro de Descontos S/A - 
BRADESCO. (Dr. Paulo César de Mattos Andrade). Recdo: Roberto Baía Sudário. 
(Dr. Geraldo Cezar Franco).

RR - 6094/86.0 - TRT 3a. Região. Recte: Santa Casa de Misericórdia de Belo * 
Horizonte (Dr. Maurício Martins de Almeida). Recdo: Geraldo Rodrigues de Oli­
veira (Sucessor Oliveira Ribeiro Alves). (Dr. J. Moamedes da Costa).

RR - 6096/86.4 - TRT la. Região. Recte: Prefeitura Municipal do Rio de Jane£ 
ro (Dr. Adelino dos Santos). Recdos: José Ribeiro Dias (Prefeitura Municipal 
de Engenheiro Paulo de Frontin). (Drs. Anna Maria Farah Cataldi e Agenor T . 
de Magalhães).

RR - 6180/86.2 - TRT 10a. Região. Recte: Vilma Merigo (Dr. Robson Freitas de 
Melo). Recda: I0B - Informações Objetivas Publicações Jurídicas Ltda (Dr.Fer 
nando Maciel de Alencastro).

RR - 6195/86.2 - TRT la. Região. Recte: Aldo Lauria (Dr. Ulisses Riedel de 
Resende). Recda: Sociedade Universitária Gama Filho (Dr. Valério Rezende).

RR - 6199/86.1 - TRT la. Região. Recte: Banco de Crédito Real de Minas Gerais 
S/A (Dr. Hugo Gueiros Bernardes). Recdo: Francisco Artur de Souza Marques 
(Dr. José Torres das Neves).

RR - 6204/86.1 - TRT la. Região. Recte: Geraldo Duarte do Nascimento (Dr. G£ 
raldo Luiz Gonzaga). Recda: Crown Cork do Brasil S/A (Dr. Ernesto Machado).

RR - 6604/86.2 - TRT 10a. Região. Recte: Companhia de Desenvolvimento dô E£ 
tado de Goiás - CODEG (Dr. Luiz Francisco Guedes de Amorim). Recdo: Leonardo 
de Castro Macedo (Dra. Edna Maria de Bessa).

RELATOR MINISTRO - BARATA SILVA - REVISOR MINISTRO - PRATES DE MACEDO

RR - 5284/86.0 - TRT 2a. Região. Recte: Fazenda Pública do Estado de São Pau 
lo (Dr. Bernardino José De Campos Nogueira). Recdcs Asaco Tanaka e Outros 
(Dr. Raul Schwinden Júnior).

RR - 5572/86.7 - TRT 6a. Região. Recte: Companhia Açucareira Santo André do 
Rio Una (Engenho Duas Bocas e Outros). (Dr. Rómulo Marinho). Recdos: João 
Joaquim Bezerra e Outros (Dr. Mozart Borba Neves).

RR - 5612/86.3 - TRT 10a. Região. Rectes: Dulcinéia Fagundes Massi e Outros 
(Dr. Otávio Brito Lopes). Recdo: Banco do Estado de Goiás S/A (Dr. Inocêncio 
Oliveira Cordeiro).

RR - 5629/86.8 - TRT la. Região. Recte: Francisco dos Santos Corria (Dr. A - 
dilson Vasconcellos). Recdo: Condomínio do Parque Residencial Professor João 
Brasil (Dr. Paulo Roberto Ramos).

RR - 5687/86.2 - TRT 9a. Região. Recte: Carlos Augusto Schubert (Dr. Isaias 
Zela Filho). Recdo: Braga Representações Comerciais (Dr. Marcos Wilson Sil - 
va) .

RR - 5703/86.3 - TRT la. Região. Recte: Banco do Estado de São Paulo S/A - 
BENESPA(Dr. Hugo Gueiros Bernardes). Recdo: Sindicato áos Empregados em Est£ 
belecimentos Bancários no Estado do Espírito Santo (Dr. José Torres das Ne­
ves) .

RR - 5787/86.7 - TRT la. Região. Recte: Leda dos Santos Gonçalves (Dr. Julio 
Cesar Monteiro Pereira) Recda: Casas da Banha Comércio e Indústria S/A (Dr. 
José Rodrigues Mandú).

RR - 5820/86.2 - TRT la. Região. Recte: Rubens Vargas Amorim (Dr. Wellington 
Basílio Costa)’. Recda: Empresa Carioca de Engenharia Ltda (Dra. Virgínia Ma 
ria Corrêa Pinto Felicio).

RR - 6042/86.9 - TRT 2a. Região. Recte: Banco Itaú S/A (Dr. Hélio Carvalho * 
Santana). Recdo: Washington Pereira (Dr. Nelson Teixeira de M. Júnior).

RR - 6074/86.3 - TRT 10a. Região. Rectes: Waldir Fernandes de.Lima e Outros 
(Dr. Alenon de Loyola Fleury). Recda: Companhia de Habitação de Goiás - 
COHAB/GO (Dr. Guido Geraldo Correia Viana).
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RR - 6164/86.5 - TRT 6a. Região. Recte: Usina Pumaty S/A (Dr. Albino Queiroz 
de Oliveira Junior). Recdo: Valdemar Severo da Silva (Dr. Floriano Gonçalves 
de Lima).

RR - 6181/86.0 - TRT 10a. Região. Recte: Serviço Nacional de Aprendizagem Co 
mercial - SENAC (Dra. Cacilda Rosa da Silva). Recdos: Evandro Bezerra Freire 
e Outros (Dr. Marcos Luis Borges de Resende).

RR - 6210/86.5 - TRT 2a. Região. Rectes: José Antonio Ferreira Filho e Ou- 
tros (Dr. Elias Farah). Recda: Microlite S/A - Indústria e Comércio (Dr.Dráu 
sio A. Villas Boas Rangel).

RR - 6225/86.5 - TRT 2a. Região. Recte: FEPASA - Ferrovia Paulista S/A (Dr . 
Sérgio Moura Campos). Recdo: José Teixeira do Amaral (Dr. Ulisses Riedel de 
Resende).

RR - 6295/86.7 - TRT 6a. Região. Recte: Maria Edla Vila Nova de Araújo (Dr . 
Paulo AzevedoJ. Recdo: Estado de Pernambuco (Dr. Romero Câmara Cavalcanti). 
Brasília, 19 de março de 1987. NEIDE APARECIDA BORGES FERREIRA - Diretora de 
Serviço da Secretaria da Segunda Turma.

PETIÇÃO N9 TST-P-4135/87.7 REF . PROC . TST-RR-3969/86.2 
Recorrente - ANTÔNIO MÁRCIO GUIMARÃES. —————— 
Advogado - Dr . José Torres das Neves
Recorrido - BANCO DO ESTADO DE MINAS GERAIS S/A. 
Advogado - Dr. Hugo Gueiros Bernardes .

Foi exarado na petição acima referido o seguinte 
despacho: "Junte-se. Tendo em vista a renúncia do mandato, inti 
me-se o Recorrido para nomear, em dez dias, novo mandatãrio, ob 
servado o artigo 45 do C.P.C.” Publique-se. Em 17 de março de 
1987. Prates de Macedo Ministro Relator.

PETIÇÃO N9 TST-P-4134/87.9 REF. PROC. TST-RR-4304/86.2 . 
Recorrente - TEODÕNIO DE SOUZA MEIRA
Advogado - Dr . José Torres das Neves.
Recorrido - BANCO DO ESTADO DE MINAS GERAIS S/A.
Advogado - Dr. Hugo Gueiros Bernardes.

Foi exarado na petição acima referido o seguinte 
despacho: "Junte-se. Tendo em vista a renúncia do mandato, inti 
me-se o Recorrido para nomear, em dez dias, novo mandatãrio, ob 
servado o artigo 45 do C.P.C." Publique-se. Em 17 de março de 
1987. Prates de Macedo, Ministro Relator.

Terceira Turma

QUINTA AUDIÊNCIA DE DISTRIBUIÇÃO - REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 
DE 1987 - Processos Sorteados aos Exmos. Srs. Ministros:

Relator: SR. MINISTRO COQUEIJO COSTA
Revisor: SR. MINISTRO ORLANDO TEIXEIRA DA COSTA

RR-5519/86.0 - TRT da 2? Região. Rcte: HASPA - Habitação São Pau 
lo S/A de Crédito Imobiliário (Adv. Luiz Augusto Filho) e Rcdo: 
Paulo Francisco de Mendonça (Adv. Nelson Teixeira de Mendonça 
Jr.) .

RR-5604/86.5 - TRT da 1? Região. Rcte: Ricardo Câmara Pennafort 
(Adv. Antonio da Costa Medina) e Rcda: Petróleo Brasileiro S/A - 
PETROBRÃS (Advs. Cláudio Penna Fernandez e Ruy Caldas Pereira).

RR-5622/86,7 - TRT da 109 Região. Rcte: Maria de Lourdes Limongi 
(Adv. Neuza Luiz Pereira) e Rcda: Cia. de Iluminação do Municí 
pio de Goiânia - COMLUZ (Adv. Valdir Ferreira).

RR-5639/86.1 - TRT da 59 Região. Rcte: Banco Brasileiro de Des 
contos S/A - BRADESCO (Adv. Vladimir Morgado) e Rcdo: Ariston Vi 
tório Lima do Nascimento (Adv. José Torres das Neves).

RR-5697/86.5 - TRT da 109 Região. Rcte: Cia. Urbanizadora da No 
va Capital do Brasil - NOVACAP (Adv. Luiz Grato David) e Rcdo? 
Augusto de Oliveira Sousa (Adv. Ana Maria Ribas Magno).

RR-5780/86.6 - TRT da 29 Região. Rcte: Sind. dos Operários nos 
Serviços Portuários de Santos, São Vicente, Guarujá e Cubatão 
(Adv. Eraldo Aurélio Franzese) e Rcda: Ademozélia Pereira Trinda 
de (Adv. Aparecido Barbosa Filho).

RR-5794/86.9 - TRT da 109 Região. Rctes: Oduvaldo José da Costa 
e Outros (Adv. Otávio Brito Lopes) e Rcdo: Banco do Estado de 
Goiás S/A (Adv. Inocêncio Oliveira Cordeiro).

RR-5901/86 ■ 8 - TRT da 99 Região. Rcte: Banco Meridional do Brasil 
S/A (Sucessor do Banco Sul Brasileiro S/A) (Adv. Martins Gati Ca 
macho) e Rcdo: Israel Palhuk (Adv. Nestor A. Malvezzi).

RR-6051/86.5 - TRT da 49 Região. Rcte: Metilde Luiza Zotti do 
Nascimento (Adv. Valdemar A. L. Silva) e Rcda: Memphis S/A - In 
dustrial (Adv. Eduardo Santos Cardona).
RR-6095/86.7 - TRT da 39 Região. Rcte: Espólio de Hélio Fabiano 
da Silva Godinho (Adv. José Torres das Neves) e Rcdo: Nacional 
S/A . Crédito Imobiliário (Adv. João Carlos Dantas de Brito).

RR-6173/86.1 - TRT da 69 Região. Rcte: Mesbla S/A (Adv. Zacarias 
Barreto) e Rcdo: Walmir Henrique da Silva (Adv. José Torres das 
Neves).

RR-6198/86.4 - TRT da 19 Região. Rcte: Cia. Estadual de Ãguas e 
Esgotos - CEDAE (Adv. Pompíliò Pinheiro Pimentel) e Rcdo: Ruy Ra 
malho (Adv. Gina Cascardo).

RR-6218/86.4 - TRT da 29 Região. Rctes: Celso Mariano de Souza e 
Cia. Americana Industrial de Ônibus (Advs. Ulisses Riedel de Re 
sende e Agostinho R. Marques de Almeida) e Rcdos: Os Mesmos. ~

RR-6258/86.7 — TRT da 49 Região. Rcte: José Luiz Almeida Coelho 
(Adv. Jose Torres das Neves) e Rcda: Hbitasul - Crédito Imobiliá 
rio S/A (Adv. Paulo Antonio da Rocha Sanzi)

RR-6334/86■6 - TRT da 19 Região. Rcte: Banco Boavista S/A (Adv. 
Ursulino Santos Filho) e Rcdo: Jacy Leal (Adv. Joyce Cardim).

Relator: SR. MINISTRO ORLANDO TEIXEIRA DA COSTA
Revisor: SR. MINISTRO RANOR BARBOSA

RR- 5562/86.4 - TRT da 29 Região. Rctes: Abílio de Souza e Ou 
tros (Adv. Mauro Ribeiro de Moraes) e Rcdo: Hospital das Clíni 
cas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (Adv. 
Gilda Parreira).
RR-5610/86■9 - TRT da 19 Região. 
(Adv. Alino da Costa Monteiro) e 
sil) S/A (Adv. Emmanuel Carlos).

Rcte: Moisés Cardoso da Costa 
Rcdo: Banco Royal do Canadá(Bra

RR-5627/86 ■ 3 - TRT da 19 Região. Rcte: Município do rio de Janei. 
ro (Adv. Waldir Zagaglia) e Rcdo: Manoel Pereira da Silva Filho 
(Adv. José Carlos Gaze).

RR-5646/86.2 - TRT da 19 Região. Rcte: Maurílio Bras (Adv. Maree 
lo Domingues) e Rcda: Arinete Fernandes e Cia. Ltda (Adv. Hênio 
Souza Tinoco).
RR-5701/86.8 - TRT da 19 Região. Rcte: Sofruta Indústria Alimen 
ticia Ltda (Adv. Alfredo Donald Filho) e Rcdo: Lair Cardoso Maia 
(Adv. Isalmir’Carvalho dos Santos).
RR-5785/86.3 - TRT da 109 Região. Rcte: Antonio Sérgio Barbosa - 
DF (Adv. Mareio de Almeida Cesar) Rcdo: João Batista da Silva 
(Adv. Carlos Beltrão Heller).
RR-5818/86.8 - TRT da 19 Região. Rctes:Banco do Estado de Minas 
Gerais S/A e Manoel Lima de Carvalho (Advs. Hugo Gueiros Bernar 
des e Adilson de Paula Machado) e Rcdo: Os Mesmos.

RR-6040/86.5 - TRT da 29 Região. Rcte: Inds. de Chocolate Lacta 
S/A (Adv. Ariemir de Campos Elias Mellis) e Rcdo: José Mardonio 
de Souza (Adv. Sérgio Francisco Coimbra Magalhães).
RR-6072/86.9 - TRT da 109 Região. Rcte: LPC - Indústrias Alimen 
tícias S/A (Adv. Regilene Santos do Nascimento) e Rcdo: José Pe 
reira Jardim (Adv. Constantino Kaial Filho).
RR-6100/86.7 - TRT da 19 Região. Rcte: Eme's Modas e Malhas Ltda 
(Adv. David Silva Júnior) e Rcdos: Ligia Corrêa da Silva e Ou 
tros (Adv. Daltro Gonçalves de Oliveira).
RR-6178/86.8 - TRT da 69 Região. Rcte: Maria de Jesus Costa(Adv. 
João Roberto Magalhães de Siqueira) e Rcdos: José Pereira de Le 
mos e Outro e Tintas Diamante Ind. e Com. S/A (Adv. Jadier Rodri 
gues de Carvalho).
RR-6208/86.1 - TRT da 29 Região. Rcte: Indústrias Matarazzo de 
Embalagens-S/A (Adv. Zaneise Ferrari Rivato) e Rcdo: Rubens Bar 
reira (Adv. Antonio Lopes Noleto).
RR-6223/86.1 - TRT da 29 Região. Rcte: Banco Francês e Brasilei 
ro S/A (Adv. Paulo Soares Hungria Neto) e Rcdo: Antonio Pereira 
da Silva (Adv. João José Sady).
RR—6289/86.3 - TRT da 89 Região. Rcte: Pedro Barros Coutinho(Adv. 
Marici Coelho de Barros Pereira) e Rcda: Importadora de Ferra 
gens S/A (Adv. Eliezer R. de Oliveira Nazaré).

RR-6461/86.9 - TRT da 19 Região. Rcte: Federação Interestadual de 
Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino - FITEE (Adv. Edegar 
Bernardes) e Rcdo: Acrísio de Moraes Rêgo Bastos (Adv. C. A. Pau 
lon) .

Relator: SR. MINSITRO RANOR BARBOSA
Revisor: SR. MINISTRO MENDES CAVALEIRO

RR-5565/86■6 - TRT da 69 Região. Rctes:Cia. Distribuidora de Au 
tomóveis do Recife - CIDAR e Outra (Adv. João Bento de Gouveia)e 
Rcdo: Hélio Naslavsky (Adv. José Barbosa de Araújo).

RR-5611/86.6 - TRT da 19 Região. Rcte: Graphos Industrial Gráfi 
co Ltda (Adv. Maria Angélica Gentile) e Rcdo: Carlos Batista San 
tos (Adv. Selmo Bastos).

RR-5628/86.1 - TRT da 19 Região. Rcte: Bar e Restaurante Ancora 
Balneário Ltda (Adv. José Leão Moreira) e Rcdo: Jorge Ferreira 
Monteiro (Adv. Luiz Antonio Jean Tranjan).

RR-5686/86.5 - TRT da 59 Região. Rcte: Centro Educacional Senho 
ra do Carmo Ltda (Adv. Rubem Nascimento Júnior) e Rcda: Ana Cris 
tina de Jesus Silva (Adv. José Diogo Santos Monteiro).
RR-5702/86■5 - TRT da 19 Região. Rcte: Josefa Batista da Silva 
(Adv. Acacio Caldeira) e Rcda: Confecções Renebê Ltda (Adv. Luiz 
Otávio Medina Maia).
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RR-5786/86.0 - TRT da 10? Região. Rcte: João Caetano Maia (Adv. 
Francisco das C. Lima Filho) e Rcda: Sociedade de Transportes Co 
letivos de Brasília Ltda - TCB (Adv. Amadeu Santos Rodrigues).
RR-5819/86.5 - TRT da 1? Região. Rcte: René Roberto Costa (Adv. 
Gisa Nara M. da Silva) e Rcdo: Julio Bogoricin Imóveis S/A (Adv. 
José Alberto Couto Maciel).
RR-6041/86.2 - TRT da 2? Região. Rcte: Antonio Fonseca de Araújo 
(Adv. Euro Bento Maciel) e Rcdas: Buitoni do Brasil - Ind.Alimen 
tícia Ltda e Outra (Adv. Elsio Castellani).
RR-6073/86.6 - TRT da 10? Região. Rcte: Banco Bamerindus do Bra 
sil S/A (Adv. Paulo César Gontijo) e Rcdo: Ivalmey José Fernan 
des de Brito (Adv. Alberto de Medeiros Guimarães).
RR-6163/86.8 - TRT da 6? Região. Rcte: Banco do Estado do Ala 
goas S/A (Adv. Luiz Henrique Amorim Rocha) e Rcdo: Albino Oliven 
se do Carmo (Adv. Omir Pereira da Silva).
rr-6179/86.5 - TRT da 10? Região. Rcte: Cia. Urbanizadora da No 
va Capital do Brasil - NOVACAP (Adv. Dionísio Rubens de Macedo) 
e Rcdo: Silvestre Nogueira Neto (Adv. Edimundo Lopes).
RR-6209/86.8 - TRT da 2? Região. Rcte: Lanches Itapura Ltda(Adv. 
Riscalla Abdala Elias) e Rcdo: José Francisco de Maria (Adv. Wil 
son de Oliveira).
rr-6224/86.8 - TRT da 2? Região. Rcte: Banco Brasileiro de Des 
contos S/A - BRADESCO (Adv. Odair Mareio Vitorino) e Rcdo:Oduval. 
do Humberto Barufaldi (Adv. José Torres das Neves).

RR-6293/86.3 - TRT da 6? Região. Rcte: Usina Pumaty S/A (Adv. Al^ 
bino Queiroz de Oliveira Junior) e Rcdo: José Quitério Gonçal 
ves Filho (Adv. Morse Sarmento P. de Lyra Neto).
RR-6462/86.6 - TRT da 1? Região. Rcte: York Engenharia e Comér 
cio Ltda (Adv. José Alberto Couto Maciel) e Rcdo: Sidinei Luiz 
Vasconcelos (Adv. Oswaldo Lauria Pinto da Silva).

Relator: SR. MINISTRO MENDES CAVALEIRO
Revisor: SR. MINISTRO NORBERTO SILVEIRA DE SOUZA

RR-5513/86.6 - TRT da 5? Região. Rcte: Banco Itaú S/A (Adv. Godo 
fredo de Souza Santos) e Rcdo: Ronaldo Lima Lindote (Adv.Gabriel 
Nunes) .

RR—5599/86■5 - TRT da 9? Região. Rcte: UNICON - União de Constru 
toras Ltda (Adv. Orlando Caputi) e Rcda: Lúcia Colomba de Diõ 
(Adv. Jouber Simão).
RR— 5615/86,5 — TRT da 10? Região. Rcte: João Vieira da Paixão 
(Adv.Elbio de Britto Guimarães) e Rcda: Cia. de Habitação de 
Goiás - COHAB/GO (Adv. Guido Geraldo Correia Viena).

RR-5632/86,0 - TRT da 1? Região. Rcte: Komar - Companhia Maríti 
ma S/A(Adv. Luzia Angélica Tsai) e Rcdo: Marcos Ribeiro Caldo 
nazzi (Adv. Márcio Brandão Ribeiro).
RR-5689/86,7 - TRT da 2? Região. Rctes: Agostinho de Gouveia e 
Outros (Adv. Eraldo Aurélio Franzese) e Rcda: Cia. Santista de 
Transportes Coletivos (Adv. Eduardo Cacciari).
RR-5705/86.7 - TRT da 1? Região. Rcte: Marlene Gomes de Andrade 
(Adv. Jose Gomes de Abreu Filho) e Rcda: Indústria Brasileira de 
Lavanderia Ltda (Adv. Antenor Cossenza Filho).

RR-5789/86■ 2 - TRT da 10? Região. Rctes: Augustinho Divino de A 
guiar e Outros (Adv. Elbio de Brito Guimarães) e Rcda: Cia de Ur 
banização de Goiânia - COMURG (Adv. Nerci Afonso di Sirqueira e 
Oliveira).

RR—5822/86,7 - TRT da 1? Região. Rcte: TENENGE - Técnica Nacio 
nal de Engenharia S/A (Adv. Adelino de Souza) e Rcdo: Claudiõ 
Silva Ferreira (Adv. José Alves da Silva).

RR 6045/86.1 — TRT da 2? Região. Rcte: Confecções Esportivas Pam 
bu Ltda (Adv. Renato Rodrigues Ferreira) e Rcda: Ernestina Gon 
çalves de Brito (Adv. Dídia Carepa da Costa).
RR-6083/86.9 - TRT da 3? Região. Rcte: A. Araújo S/A Engenharia 
e Montagens (Adv. Aureslindo Silvestre de Oliveira) e Rcdo: José 
Afonso Maria (Adv. Plínio Moreira de Siqueira).
RR-6167/8^2 - TRT da 6? Região. Rcte: Santista - Ind. Têxtil do 
Nordeste S/A (Adv. Geraldo Azoubel) e Rcdo:Washington Alves de 
Lima (Adv. Jose Moreira de Andrade).

RR-6185/86.9 - TRT da 2? Região. Rcte: Nelson de Oliveira Macha 
do (Adv. Roberto Donrzete de Souza) e Rcdo: CEBRACE - Cia. Brasi 
leira de Cristal (Adv. Camillo Ashcár).

RR-6212/86.0 - TRT da 2? Região. Rcte: João Gomes Bonifácio(Adv. 
Riscalla Abdala Elias) e Rcdo: Espólio de José Joaquim Fernan 
des (Adv. Celso Eleuterio). -

RR-6230/86.2 - TRT da 2? Região. Rcte: José Maria de Campos(Adv. 
Roberto Sacolito) e Rcdas: Fundaçao Nacional para Educação de Jo 
vens e Adultos_- EDUCAR (MOBRAL - Fundação Movimento Brasileiro 
de Alfabetização) (Adv. Eduardo Henrique A. C. de Moraes).

RR-6297/86.2 - TRT da 6? Região. Rcte: Federação do Comércio Va 
rejusta do Estado de Pernambuco (Adv. José Otávio P. de Carvã 
lho) e Rcdo: Ricardo José de Barros Correia (Adv. Paulo Azevê 
do) .

Relator: SR. MINISTRO NORBERTO SILVEIRA DE SOUZA
Revisor: SR. MINISTRO COQUEIJO COSTA

RR-5515/86.0 - TRT da 2? Região. Rcte: Banco Mercantil de São 
Paulo s/a - FINASA (Adv. Yara Marchi) e Rcdo: Pedro Siqueira de 
Moraes (Adv. José Torres das Neves).
RR-5601/86.3 - TRT da 5? Região. Rcte: Rede Ferroviária Federal 
S/A (Advs. Carlos Roberto O. Costa e Selma Moraes Lages)e Rcdos: 
Elias Ferreira da Costa e Outros (Adv. Carlos Antunes B. B. Nas 
cimento).
RR-5617/86.0 - TRT da 10? Região. Rcte: Carlos Elias Rios- (Adv. 
Otoniel Mesquita Carneiro) e Rcdo: Banco Brasileiro de Descontos 
S/A - BRADESCO (Adv. Lucio Cezar da Costa Araújo).

RR-5634/86.4 - TRT da 1? Região. Rcte: Magda Ribeiro dos Santos 
(Adv. Carmelo Corato) e Rcdo: Lorestin Pereira Cardoso Neto(Adv. 
Luiz Cláudio Nizzo de Moura).
RR-5694/86.3 - TRT da 10? Região. Rcte: Marília Batista de Souza 
Boaventura (Adv. José Pereira de Faria) e Rcda: Cia . De Urbani 
zação de Goiânia - COMURG (Adv. Nerci Afonso Di Sirqueira e Oli. 
veira).
RR-5707/86.2 - TRT da 1? Região. Rcte: Cooperativa dos Funciona 
rios do Banco do Brasil (Adv. Adilson de Paula Machado) E Rcdo: 
Sebastião Siqueira Limas (Adv. Manoel Correia da Silva).

RR-5791/86.7 - TRT da 10? Região. Rcte: Cia. de Desenvolvimento' 
do Estado de Goiás - CODEG (Adv. Marco Antônio B. de_ Bastos) 
e Rcdo: Waldeck da Silva Assunção (Adv. Jerônimo José Batista).

RR-5824/86.1 - TRT da 1? Região. Rcte: Prefeitura Municipal do 
Rio de Janeiro (Adv. Alelino dos Santos) e Rcdo: Paulo Cesar Fer 
nandes (Adv. Anna Maraia Farah Cataldi).
RR-6047/86.6 - TRT da 6? Reigão. Rcte: Mesbla S/A (Adv. Luiz de 
Alencar Bezerra) e Rcda: Sueli Faustino dos Santos (Adv. José 
Torres das Neves).
RR-6085/86.4 - TRT da 3? Região. Rcte: Mineração Morro Velho S/A 
(Adv. Carlos Odorico Vieira Martins) e Rcdo: Diógenes Scipioni ' 
Vial (Adv. Luiz Ottoni Alves Nogueira da Fonseca).
RR-6169/86.2 - TRT da 6? Região. Rcte: Empresa Agrícola Pirangi 
Ltda (Adv. Hélio Luiz F. Galvão) e Rcda: Cícera Maria do Nasci 
mento (Adv. Reginaldo Alves dè Andrade).
RR-6194/86.5 - TRT da 1? Região. Rcte: Cooperativa Agrícola de 
Cotia (Adv. Júlio de Araújo) e Rcdo: Hilário Rodrigues Simões ' 
(Adv. Jayme Alves).
rr-6214/86.5 - TRT da 2? Região. Rcte: Banco Econômico S/A (Adv. 
j. m. de Souza Andrade) e Rcdó: Antonio Burgos (Adv. José Torres 
das Neves). .
RR-6245/86■1 - TRT da 1? Região. Rcte: Adalberto Soares Carlota' 
(Adv. Antonio Batista dos Santos) e Rcda: Novo Rio Volks Ltda 
(Adv. Jorge Soares dos Santos).

RR-6302/86.2 - TRT da 9? Região. Rcte: Banco Bamerindus do Bra 
sil S/A (Adv. Angelo Giovanni Leôni) e Rcdo: Carlos Vendrame 
(Adv. José Torres das Neves).

Brasília, 20 de março de 1987
MARIO DE A. mUDÍMENTEL JÚNIOR

Secretário da 3? Turma

Procuradoria Regional do Trabalho

1? Região

SORTEIO NS 08/87
Dra.Maria B. C. 
C. da Fonseca 
TRT/AP- 292/87 

" - 311/87 
" - 312/87 
" - 313/87

TRT/RO-10876/86 
" - 1012/87 
" - 1013/87 
" - 1014/87 
" - 1015/87 
" - 1016/87 
” - 1017/87 
" - 1018/87 
" - 1019/87 
" - 1020/87 
" - 1021/87 
" - 1022/87

Dr.Ricardo 
Kathar

TRT/AI- 268/87 
" - 269/87

TRT/AP- 314/87 
" - 315/87

TRT/RO-1O37/87 
" -1038/87 
" -1039/87 
" -1040/87 
" -1041/87 
" -1042/87 
" -1043/87 
•• -1044/87 
" -1045/87 
" -1046/87 
" -1047/87 
" -1048/87

Dr. Carlos E. 
Barroso

TRí/AP- 316/87 
" - 317/87 
" - 318/87 
" - 319/87

TRT/RO-1063/87 
" -1064/87 
" -1065/87 
" -1066/87 
" -1O67/Ô7 
" -1068/87 
" -1069/87 
" -1070/87 
" -1071/87 
" -1072/87
" -1073/87 
" -1074/87

Dra. Elizabeth 
S.de Moraes

TRT/AP- 320/87 
" - 321/87 
" - 322/87 
" - 323/87

TRT/RO-1089/87 
" -1090/87 
" -1091/87 
" -1092/87 
" -1093/87 
" -1094/87 
" -1095/87 
" -1096/87 
" -1097/87 
" -1098/87 
" -1099/87 
" -1100/87

S.de
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n

- 1023/87
- 1024/87
- 1025/87
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II
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-1049/87
-1050/87
-1051/87

II 
lt 
II

-1075/87
-1076/87
-1077/87

II 
II 
lt

-1101/87
-1102/87
-1103/87ri - 1026/87 II -1052/87 lt -1078/87 11 -1104/8711 - 1027/87 II -1053/87 II -1079/87 lt -1105/87ti - 1028/87 II -1054/87 tt -1080/87 lt -1106/8711 - 1029/87 II -1055/87 II -1081/87 tt -1107/8711 - 1030/87 II -1056/87 tt -1082/87 tl -1108/8711 - 1031/87 II -1057/87 II -1083/87 Cl -1109/87ti - 1032/87 II -1058/87 II -1084/87 II -1110/87tt - 1033/87 II -1059/87 lt -1085/87 II -1111/87•» - 1034/87 II -1060/87 II -1086/87 II -1112/8711 - 1035/87 II -1061/87 II -1087/87 11 -1113/8711 - 1036/87 II -1062/87 II -1088/87 II -1114/87

Dr.Leonardo P. Dr.Carlos H.C. Dr.Juarez do N. Dr. Ruy Mendes
Copia Saraiva F.de Tavora Pimente1

TRT/AP- 324/87 trt/ap- 328/87 TRT/AP- 332/87 TRT/AI- 289/87II - 325/87 II - 329/87 II - 333/87 II - 290/87II - 326/87 II - 330/87 TRT/AI- 287/87 11 - 291/87II - 327/87 II - 331/87 II - 288/87 TRT/AP- 335/87
TRT/RO-1115/87 TRl/RO-1141/87 TRT/RO-1167/87 TRT/RO-1193/87II -1116/87 II -1142/87 II -1168/87 11 -1194/87II -1117/87 II -1143/87 11 -1169/87 II -1195/87II -1118/87 tt -1144/87 lt -II70/87 11 -1196/87II -1119/87 fl -1145/87 II -1171/87 lt -1197/87II -1120/87 II -1146/87 tt -II72/87 11 -1198/87II -1121/87 tt -1147/87 lt -1173/87 II -1199/87II -1122/87 tt -1148/87 tl -1174/87 II -1200/87II -1123/87 II -1149/87 tt -1175/87 lt -1201/87II -1124/87 lt -1150/87 II -1176/87 II -1202/87II -1125/87 II -1151/87 11 -1177/87 II -1203/87II -1126/87 II -1152/87 11 -1178/87 11 -1204/87n -1127/87 II -1153/87 II -1179/87 II -1205/8711 -1128/87 tt -1154/87 11 -1180/87 n -1206/8711 -1129/87 II -1155/87 II -1181/87 11 -1207/87it -II3O/87 II -1156/87 lt -1182/87 11 -1208/8711 -1131/87 II -1157/87 II -1183/87 11 -1209/87tt -1132/87 II -1158/87 II -1184/87 ir -1210/87

V -1133/87 lt -1159/87 11 -1185/87 tt -1211/8711 -1134/87 II -1160/87 lt -1186/87 11 -1212/87it -1135/87 fl -1161/87 Cl -1187/87 tt -1213/8711 -1136/87 lt -1162/87 II -1188/87 ti -1214/87
ti -1137/87 tt -1163/87 II -1189/87 ti -1215/87it -1138/87 II -1164/87 II -II9O/87 11 -1216/87•1 -1139/87 lt -1165/87 11 -1191/87 11 -1217/8711 -1140/87 tt -1166/87 II -1192/87 tt -1218/87

Dr.José F.T.da Dra.Maria T.M. Dr.Paulo B.da Dr. Jorge Luiz
Silva Ramos Tinoco Fonseca Seger Soares Anârade

TRT/AP- 336/87 TRT/AP- 340/87 TRT/AP- 343/87 TRT/AP- 347/87
II - 337/87 II - 341/87 II - 344/87 11 - 348/87
II - 338/87 II - 342/87 II - 345/87 tt - 349/87
II - 339/87 TRT/AI- 293/87 tt - 346/87 lt - 350/87

TRT/RO-1219/87 TRT/RO-1245/87 TRT/RO-1271/87 TRT/RO-1297/87
II -1220/87 lt -1246/87 II -1272/87 II -1298/87
II -1221/87 II -1247/87 11 -1273/87 tt -1299/87
II -1222/87 II -1248/87 11 -1274/87 II -I3OO/87
II -1223/87 tt -1249/87 II -1275/87 II -1301/87
II -1224/87 II -1250/87 11 -1276/87 II -1302/87
II -1225/87 II -1251/87 II -1277/87 fl -1303/87
II -1226/87 II -1252/87 lt -1278/87 II -1304/87
II -1227/87 II -1253/87 II -1279/87 II -1305/87
II -1228/87 II -1254/87 11 -1280/87 II -1306/87
II -1229/87 II -1255/87 II -1281/87 tt -1307/87
II -1230/87 tt -1256/87 II -1282/87 II -1308/87
II -1231/87 II -1257/87 II -1283/87 II -1309/87
II -1232/87 II -1258/87 . 11 -1284/87 lt -I3IO/87
II -1233/87 II -1259/87 lt -1285/87 lt -1311/87
II -1234/87 II -1260/87 lt -1286/87 lt -1312/87
II -1235/87 lt -1261/87 lt -1287/87 11 -1313/87
II -1236/87 II -1262/87 II. -1288/87 11 -1314/87
II -1237/87 II -1263/87 II -1289/87 II -1315/87
II -1238/87 lt -1264/87 II -1290/87 II -1316/87
II -1239/87 11 -1265/87 II -1292/87 11 -1317/87
n -1240/87 II -1266/87 -1291/87 tl -1318/87
11 -1241/87 II -1267/87 II -1293/87 II -1319/87
ti -1242/87 lt -1268/87 II -1294/87 II -1320/87
•• -1243/87 II -1269/87 II -1295/87 II -1321/87
11 -1244/87 II -1270/87 lt -1296/87 11 -1322/87

Dr.Robinson C. Dr. Licio José Dra.Maria V. S. Dr.Carlos A.D.
L.M.Moura Jr. de Oliveira Rocha F. Costa Coutotrt/ap- 351/87 TRT/AI- 328/87 trt/ap- 354/87 TRT/AP- 358/87II - 352/87 II - 329/87 11 - 355/87 11 - 359/87
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-1353/87
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tl -1330/87 •1 -1356/87 " -1382/87 " -1408/87
11 -1331/87 11 -1357/87 " -1383/87 " -1409/87
II -1332/87 11 -1358/87 " -1384/87 " -1410/87
II -1333/87 II -1359/87 " -1385/87 " -1411/87
II -1334/87 II -1360/87 " -1386/87 " -1412/87
II -1335/87 11 -1361/87 " -1387/87 " -1413/87
11 -1336/87 11 -1362/87 " -1388/87 - -1414/87
II -1337/87 II -1363/87 " -1389/87 " -1415/87
11 -1338/87 II -1364/87 " -1390/87 " -1416/87
11 -1339/87 11 -1365/87 " -1391/87 " -1417/87
•1 -1340/87 11 -1366/87 " -1392/87 " -1418/87
II -1341/87 II -1367/87 " -1393/87 " -1419/87
tl -1342/87 11 -1368/87 " -1394/87 " -1420/87
11 -1343/87 II -1369/87 " -1395/87 " -1421/87
lt -1344/87 II -1370/87 " -1396/87 " -1422/87
II -1345/87 II -1371/87 " -1397/87 " -1423/87
11 -1346/87 II -1372/87 " -1398/87 " -1424/87
II -1347/87 11 -1373/87 " -1399/87 " -1425/87
lt -1348/87 tl -1374/87 " -1400/87 " -1426/87

Dr?

Dr.Carlos F.de 
Araújo Goes

Dra.Anabella A. Dr.João Guisleni Dr.Edson C.
Gonnçalves Fi'ho Khair

TRT/AP- 362/87 TRT/AP- 366/87 TRT/AP- 370/87 TRT/AP- 371/87
" - 363/87 " - 367/87 TRT/AI- 344/8? " - 372/87
" - 364/87 " - 368/87 - 345/87 " - 373/87
" - 365/87 " - 369/87 - 346/87 " - 374/87

TRT/RO-1427/87 TRT/RO-1453/87 TRT/RO-1479/87 TRT/RO-1505/87
" -1428/87 11 -1454/87 -1480/87 " -1506/87
" -1429/87 " -1455/87 -I48I/87 " -1507/87
" -1430/87 " -1456/87 -1482/87 " -1508/87
" -1431/87 " -1457/87 -1483/87 " -1509/87
” -1432/87 " -1458/87 " -1484/87 " -1510/87
" -1433/87 " -1459/87 " -1485/87 " -1511/87
" -1434/87 " -1460/87 -1486/87 " -1512/87
" -1435/87 . " -1461/87 " -1487/87 " -1513/87
" -1436/87 " -1462/87 " -1488/87 " -1514/87
" -1437/87 " -1463/87 -1489/87 " -1515/87
" -1438/87 " -1464/87 -1490/87 " -1516/87
" -1439/87 " -1465/87 " -1491/87 " -1517/87
" -1440/87 " -1466/87 ” -1492/87 " -1518/87
" -1441/87 " -1467/87 -1493/87 " -1519/87
" -1442/87 " -1468/87 " -1494/87 " -1520/87
" -1443/87 " -1469/87 -1495/87 " -1521/87
" -1444/87 " -1470/87 -1496/87 " -1522/87
" -1450/87 " -1471/87 -1497/87 " -1523/87
" -1445/87 " -1472/87 -1498/87 " -1524/87
" -1446/87 " -1473/87 -1499/87 " -1525/87
" -1447/87 " -1474/87 -I5OO/87 " -1526/87
" -1448/87 " -1475/87 -1501/87 " -1527/87
" -1449/87 " -1476/87 -1502/87 " -1528/87
" -1451/87 •• -1477/87 -1503/87 " -1529/87
" -1452/87 » -1478/87 " -1504/87 " -1530/87

Rio de Janeiro, 06 de narço de 1987
CNÉA CIMINI MOREIRA DE OLIVEIRA 

Procuradora Rpgional

F.de
F.de

